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A béke és a haladís érit sokkal hatalmasabbak,
miit a háborús gyuitogatőké

— mondotta II, Gebert elvtárs» a debreceni nagygyűlésen
Aztán sorra nyújtják át ajándé-: gyermeküket is eladni kényszerű! 

_, ...    z- c-rnlr- I npk meri nem tudlak okot el.atr.tA nap ragyogó sugarai megvilá- célért harcolnak ,az egyik az esz. 
pH lak a diadalmasan fénylő ötágú ] tergapad, vagy az izzó vas melleit,
csillagot. A vendégek, a,kiknek autó­
ja éppen most fordul be a kapun — 
elsőnek ezt a csillagot pillantják 
meg. Ez hirdeti, hogy ebben az 
üzemben a dolgozók teljes erejük, 
kel a béke melleit állanak, munká­
jukkal, a termelésben elért nagy 
eredményeikkel szolgálják a béke 
hatalmas nagy ügyét.

A város egyik élüzemének, a Va. 
gongyárnak kapuján fordul be B. 
Clubért és Reza Rúszta elvtársak, a 
•nemzetközi munkásmozgalom harco­
sainak kocsija. Már várják a dol­
gozók. Virágok, zöld gallyak, piros 
zászlók díszítik az eszterga, és ka. 
zankovácsműhelyt, a szereidét, a 
tiizikovácsok munkahelyét. A feldí­
szített munkatermekben olajos, kor­
mos arait, vidám tekintetű dolgozók 
köszöntik a vendégeket.

A két külföldi vendég végigjárja 
a műhelyeket. Elbeszélgetnek a 
munkásokkal, meghallgatják az üd­
vözlő szavakat, otthon érzik magu­
kat. itt a műhelyek kormos, olajos 
levegőjében.

Úgy beszélgetnek egymással a 
vagöngyári esztergályos, Naricza 
Linda -és Reza Ruszta, az iráni ki. 
küldött, mint jóbarátok. Gebert elv- 
társ is megérti, mit mond neki Var­
iul András elvtárs. aki a 11. számú 
alapszervezet nevében köszönti. 
J/npi/ is no értenék meg egymást. 
Mindnyájan egy tábor katonái, egy

a másik tollal és szavainak meg­
győző erejével. Egy a céljuk: a béke 
megvédése, a dolgozók boldog, meg­
elégedett élete. Ezért küzd Gebert 
elvtárs, a Szakszervezeti Világszö­
vetség titkára és Reza Rúszta, az 
Iráni Szakszervezeti Tanács főtitká­
ra csakúgy• mint Tompa Antal, 
Harcsa Imre, Juhász Anna és a 
többiek, még a kis Pál fi József is, 
aki a legfiatalabb, legkisebb tanuló 
a Vagongyárban.

Gebert elvtárs elgondolkozva 
mondja: — Jártam Detroition a 
Ford-gyárban és ott egyetlen egy 
mosolygó arccal nem találkoztam, 
egyetlen egy jókedvű emberrel nem 
beszéltem. Keserű robotot végeztek 
s azt várták, mikor lesz vége a 
munkaidőnek.

— Es Utó ... Csupa boldog em­
berrel találkoztam, itt ebben a 
gyárban a dolgozók tudják, hegy 
övék a gyár, hogy amit végeznek, 
a saját életüket teszi szebbé. Ebben 
a gyárban mindent megtesznek a 
béke megvédése érdekében.

Csupa mosoly, csupa lelkes mun­
kásarc fogadta a vendégeket, csupa 
öntudatos, kemény dolgozó, akiknek 
akaratát Juhász Anna villanyhe- 
gesztő fejezte ki nyugodt, öntudatos 
szavakkal:

— Megálljuk a helyünket a béke­
frontján . .,

hánovisták, újítók és kiváló mun 
kasok.

A nap utolsó sugarai beara­
nyozzák még az ember- és zász- 
lóerdővel telt hatalmas teret, mi­
kor hat óra 10 perckor megkez­
dődött a nagygyűlés.

Nemes Sándor elvtárs, a 
SZOT megyei titkárságának a 
nevében üdvözölte a külföldi ven­
dégeket, a meghívott közéleti ve­
zetőket és Debrecen dolgozó né­
pét. A szovjet és a magyar him­
nusz elhangzása után pedig Deb­
recen népének ajándékát adták át 
a békegyülés ..szónokainak. Első­
nek Dóka Ilona (MÁV műhely­
telepi az úttörő lányok nevében 
vörös rózsacsokrot nyújt át Gé­
bért elvtársnak, majd J u h á s z 
Károly (Gyermekváros) az úttö­
rő fiúk nevében Reza Ruszta 
elvtársnak szintén vörös 
csokrot ad

kaikat az egyes üzemek és szak 
szervezetek küldöttei. F e ke te 
Sándor elvtárs a Hajlított Bútor­
gyár és a Kefegyár, Ménes 
Lászlódé elvtársnő, a „Szakma leg­
jobb dolgozója” címet elnyert se­
gédmunkás a Magasépítési NV, 
Szabó Sándor elvtárs a Ruha­
gyár, Nagy Józsefné elvlársnö a 
Dohányipari dolgozók, Kozma 
Alajos elvtárs a közalkalmazottak, 
Harcsa Imre elvtárs a Vagon­
gyár, Nagy János e.vtárs a Pos­
ta és a többiek a dolgozók nevében 
néhány keresetlen, de szívből jovo 
szóval tolmácsolják külföldi .vendé­
geinknek üzemeik, szakszervezetem 
jó kívúsnágát. Gebert és Ruszta 
e'.vlárs sorra kezet szorítanak a dol­
gozókkal, megölelik, megcsókolják 
debreceni elvtársaikat, akiKKel 

rózsa- együtt menetelnek a Szovjetunió 
vezette béketáborban.

II. GeibeH elvtárs beszéde

40.ÖÖÖ tleilgozó kiáltja: 
„Megvédjük a kékét/“

öt óra tájban megélénkültek az 
utcák, nagy csapatokban, vidám 
núlaszó mellett vonultak munka­
ruhás asszonyok, férfiak, színes- 
ruhás leányok. Az egyik oldalon 
vidám úttörőcsapat jön. Elöl a pi- 
rosnyakkendősök. Dalukat szárny­
ra Kapja a szél: ,,A béketábor le­
győzhetetlen, a béke útja biztos 
út..Éneküket tovább folytatja 
az a kemény férfiakból álló csa­
pat, amely a Vagongyár felöl kö­
zeledik, s diadalmasan hangzik a’ 
dal: „ ... ha összetartunk rendü­
letlen, legyőzzük végleg a hábo­
rút”.

Zászlók sokasága között, vidám 
nótaszóval gyülekezik a Kossuth- 
térre Debrecen dolgozó népe, hogy 
megmutassa erejét, szilárd béke­
vágyát, s harcos kiállását a béke 
nagy ügye mellett.

Azok, akik eljöttek erre a nagy­
gyűlésre, az üzemek, hivatalok, 
vállalatok munkahelyeiről jöttek 
ide. A mai napon is, mint a többi 
napokon, a munkahelyen is meg­
mutatták, hogy a békéért munká­
val, jó eredményes munkával ké­
szek harcolni, s most együttesen 
40.000 dolgozó együtt kiáltja a 
Vendégekkel: „Megvédjük a bé­
két !"

Hat órára teljesen elborítja _ a 
tömeg a Vörös Hadsereg útját, 
amerre csak a szem ellát, zászlók 
sokasága, s a zászlók alatt 40.000 
dolgozó ember. Az egyik a Va­
gongyárból jön, a másik valame­
lyik hivatal dolgozója, az egyik 
esztergályos, a másik pirosnyak- 
kendös kis úttörő. Mindegyikőjük 
egyet akar, mindegyiknek ez van 
íi szívében, az ajkán*, harcosai va­
gyunk a béke táborának, a mi bé- 
kőnket, boldog, nyugodt életünket

megvédjük, dolgozunk érte, mü- 
helypad, vagy iskolai tankönyv 
mellett.

Egyet akar ez a hatalmas tö­
meg, Párisban éppúgy, mint Te­
heránban, Indiában és Olaszor­
szágban. S azt is tudja, hogy 
olyan hatalmas erő vezeti ezt a 
tábort, amely legyőzhetetlen, mely 
elöl meghátrálnak az imperialista 
sakálok. A Szovjetunió vezetésé­
vel harcol 800 millió dolgozó a bé­
ke nagy ügyéért.

Á kistemplom óramutatója a 
hatosra ért, mikor Debrecen dol­
gozóinak, néphadseregünk honvé­
déinek, ltjainknak és úttörőink­
nek lelkes ujjongása közben 
R o 1 e s z 1 a v Gebei t elvtárs, a 
Szakszervezeti Világszövetség tit­
kára, Reza Ruszta elvtárs, az 
iram szakszervezeti Tanács fő­
titkára és Szász Ferencné elv 
társnő, a nagygyűlés szónokai a 
SZOT hajdú-biharmegyei titkár 
5ága vezetőinek kíséretében meg- 
jelentek az emelvényen. A külföl­
di vendégeket sorra bemutatták 
X. V. Szedich elvtársnak, a Szov­
jetunió debreceni konzuljának, 
Garczi Gyula elvtársnak, Pártunk 
megyei titkárának, Pinczés And­
rás" elvtársnak, városi párttitkár­
nak, a megjelent pártfunkcioná-

Rüvid bejelentés s B. Gebert elv- 
társ lépett a mikrofon elé.

Szabadság! Elvtársak! — mon­
dotta Gebert elvtárs magyarul s a 
negyvenezer főnyi tömeg lelkes 
ünnep'ésben tört ki. Az éljenzés és 
a laps elükével Gebert elvtárs foly­
tatta beszédét.

A Szakszervezeti Világszövet­
ség végrehajtó bizottsága öt évvel 
a német nácizmus és a japán im­
perializmus lelett aratott katonai 
győzelem után Budapesten találko­
zott. Abban az órában jöttünk ösz- 
sze a magyar dolgozó nép fővá­
rosában, amikor egy új világháború 
veszélye lépett fel fenyegetően a 
láthatáron. Ezeket a bűnös, támadó 
háborúra vonatkozó terveket az im­
perializmus vad világuralmi törek­
véseinek szolgálatában az angol- 
amerikai imperialisták készítik e'ó. 

Az USA imperialistái „amerikai 
évszázadról” álmodoznak, 

éppenugy, ahogy Hitler ezeréves 
fasiszta uralomról ábrándozott. De 
ezek az urak nem tanulnak a törté­
nelemből.

Ez a század a szabad népek 
százada, a szocializmus százada 

lesz.
— A béke és a haladás erői sok­

kal hatalmasabbak, mint a háborús 
gyújtogatok erői s ma már min­
denütt

a népek nem kérik, hanem kö­
vetelik a békét és harcolnak 

érte.
Szilárd bástyáját alkotják az egy­
ségnek és szolidaritásnak, amelyen 
a háborús uszítok nem tudnak át­
törni.

a kapitalista országokban élő dolgo­
zók harcáról, melyet elnyomóik el 
len folytatnak. Megemlítette, hogy 
az összes kapitalista országban tej- 
;ődik és kiéleződik az osztályharc s 

a tőkések háborús céljaik érde­
kében meg akarják fosztani 
még korlátozott jogaiktól is a 

dolgozókat
és kényszeríteni akarják őket, hogy 
alávessék magukat az uralkodó osz­
tály fasiszta jellegű uralmának.

Végül ezeket mondotta:
.— Nagy tanulságot jelentett, fő­

leg a kapitalista és gyarmati orszá­
gokból jövő elvtársaink szamára e 
népi demokratikus ország megláto­
gatása, ahol saját szemeikkel győ­
ződhettek meg a hatalmas eredmé­
nyekről. Az a kitűnő ellátás, ame-y- 
ben részesültünk, a kulturális prog­
ramok, amelyeket élveztünk, az __ a 
gondoskodás, a melyei kényelmün­
ket és munkánk hatásosságát bizto­
sították, élő bizonyítékai nemcsak 
a magyar nép jólétének és vnag- 
zásánalc, hanem azoknak a ragyogó 
eredményeknek is, amelyeket a 
magyar nép rövid öt év alatt, ami­
óta“ országának ura lett, elért! 

Gebert elvtárs ezután 
a Lengyel Szakszervezeti Ta- 
nács forró, elvtársi üdvözletét 
adta át Debrecen dolgozó né­

pének,
majd a Szovjetunió. Sztálin elv társ, 
a Magyar Dolgozók Pártja és Rá­
kosi elvtárs éljenzésével fejezte be 
hatalmas tapsvihar és éljenzés köz­
ben beszédét, melyet közben is 
számtalanszor szakitól félbe a meg- 
jeicnlek harcos Sztálin—Rákosi—

Húsoknak, a honvédségnek, a 
rendőrség képviselőinek és a tö­
megszervezetek vezetőinek.

Lenin, Sztálin és Rákosi elvtár­
sak arcképeivel, egy hatalmas vö­
rös csillaggal, vörös és nemzeti- 
színű zászlókkal és többnyelvű 
feliratokkal nagyon szépen feldí­
szített emelvényen még helyet 
foglaltak élüzemeink párttitkárai 
is,= továbbá az élmunkások, szta-

3Beszélt ezután B. Gebert elvtárs Bicrul kiáltása

Elnyomás, zsarnokság, könyörtelen 
kizsákmányolás — ez az iráni dolgozók 

helyzete
A lapsor kán még tartott, mikoi 

Reza Ruszta elvtárs előbb magya­
rul, majd oroszul köszöntötte _ az 
egybeserglett negyvenezer főnyi 
lelkes munkástömeget. Majd így 
folytatta:

— Megismertem hazátokat és azt 
a sok szépet és jót amit láttául, oda­
haza e mondom hazám népének. 
Irán — mondotta Reza Ruszta, — 
a világ egyik leggazdagabb orsza-

D de dolgozói a legszegényebbek, 
mert földjének minden kincsét

az angol-amerikai imperializ­
mus kerítette hatalmába.

Rálelték a kezüket az unperia-isták

nek, mert nem tudják őket ellátni. 
Elnyomás és zsarnokság van Irán­
ban, betiltották a haladó pártokat, a 
szakszervezeteket, az ifjúsági és 
női szervezeteket. A haladó pártok 
és a szervezetek vezetőit a gyilkos 
klímajú Perzsa-öböl parijára depor­
tálják.

Mennyire más tehát a mi hely­
zetünk, mint a maguké, a. magyar 
dolgozóké. Önök felszabadultak a 
feudális és kapitalista urak és az 
imperialisták hatalma alól, nem is­
merik a munkanélküliséget, a kapi­
talizmust, nem szenvednek a zsar­
nokságtól.

Szívemet boldogság tölti el si* 
kereik láttán, de ígérhetem, 
hogy a kínai néphez hasonlóan 
Irán népe is harcolni íog az an­
gol-amerikai imperialisták, a há­
borús bűnösök ellen és ebben a 
harcban nem állunk egyedi!1, ba­
rátaink a Szovjetunió, a népi 
demokráciák országai és a Szak- 
szervezeti Világszövetség segí­

tenek bennünket.
— A népek barátságának és * 

nemzetközi szolidaritásnak jelszavá­
val haladunk mi is, iráni dolgozok 
a Szakszervezeti Világszövetség 
zászlaja alatt. Harcunkat ezentúl 
még szívósakban folytatjuk, meg­
védjük a békét és kivívjuk hazánk­
ban a demokráciát és a szabadságot.

Reza Ruszta elvtárs, az Iráni 
Szakszervezeti Tanács főtitkára sza­
vait a magyar dolgozó nép, Rákosi 
elvtárs, a Szovjetunió, maid Sztá­
lin e'.vlárs éltetésével fejezte be. 
Végül pedig magyarul ennyit mon­
dott’:

-- Éljen a béke!
A választ erre Debrecen dolgozol 

adták meg. Egyszerre, egy szívvé., 
'egy lélekkel kiáltották:

_ Harcolunk a békéért !
Hurrá !

A kiáltás csak úgy visszhang­
zott a Kossuth-szobor előtti tér­
ségen, majd ismét — mint a hé- 
kenagygyűlés a’att már annyi­
szor _ Sztálin és Rákosi elvtársa­
kat éltette, ünnepelte a lelkes tö­
meg.

Szász Ferencné elvtársnó, a 
SZOT elnökségi tagja szólalt fel 
legvégül.

Bevezetőben foglalkozott a 
Szakszervezeti Világszövetség 
végrehajtóbizottságának budapes­
ti ülésével. Elmondotta, hogy az 
SZVSZ ülésével egyidejűleg Lon­
donban is értekezlet volt, amelyen 
a halálgyárosok megbízottjai egy 
újabb háború előkészítését, a bé­
kés lakosság kiirtásának módját 
beszéltek meg.

4 magyar nép s/ilárdan 
áli őrt a bé k rfront 
rá eső szakaszán

—r Az imperialisták háborús 
készülődése mögött a félelem rej­
tőzik. Félnek az imperialisták az

lyekből évenként több, mint 30 mi! 
lió tonna petróleumot sajtolnak ki. 
Ennek ellenére azonban az amerikai 
dumping nyomán gazdasági válság 
van Iránban.

Jelenleg 41)0.000 városi és egy­
millió falusi dolgozó áll munka 

nélkül és éhezik.
A munkanélküliek sáskával és fű 

, vél ' táplálkoznak, sokszor még a

iviueiicix a — egyre jobban terjedő gazdasági
a gazdag petroleumforr^asokra^ame- válságtói_ a profit csökkentésé­

től. de
félnek elsősorban a Szovjet­

unió erejétől,
puszta lététől, a szociauzmus von­
zó erejétől, mely az elnyomott 
milliókat figyelmezteti arra, hogy

a szabadság kivívható, a há­
ború viszont elkerülhető".

És félnek attól, hogy a föld mind
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'nagyobb részén ismerik fel, hogy 
lehet élni kapitalisták, földes- 
urak, kizsákmányolok nélkül.
_ Mi dolgozók erősek vagyunk. 

Harcolunk minden erőnkkel a bé­
kéért, s a harc megvívásában leg­
fontosabb eszközeink közé tarto­
zik a termelés fokozása, a terme­
lékenység növelése, a munkafe­
gyelem megjavítása. Vállaljuk, 
elvtársak, ez-, a harcot, eddigi 
eredményeink megvédéséért, gaz­
dasági és kulturális színvonalunk 
emeléséért.

— És üzenjük meg elvtársak in­
nen is a békéért harcoló milliók­
nak a világ minden tája felé s fo­
gadjuk meg, itt külföldi vendé­
geinknek, hogy

a magyar nép szilárdan áll a 
Szovjetunió vezette béketábor 

reá eső frontszaliaflzán 
és a magyar népre biztosan szá­

míthatnak a békéért folytatott 
harcban.

Nagy taps fogadta Szász elv- 
társnő beszédet is. Percekig hal­
latszott a debreceni dolgozók 
minduntalan feltörő kiáltása:

— Meg'védjük r. békét !
És az Internacionálé hangjai 

után még hosszasan éltették az 
üzemi dolgozón, a felvonuló cso­
portok felszabadítónkat, a Szov­
jetuniót, győzelmeink szervezőjét, 
a Pártot, a nagy Sztálint és Rá­
kosi elvtársat. És a kitünően sike­
rült békenagygyülésen tett foga­
dalmukkal ma ismét a munkahe- 
.yeken e. termelés fokozásával, a 
termelékenység emelésével, a se­
lejt csökkentésével védik dolgo­
zóink a békét s még fokozottabb 
munkával válaszolnak az atom­
gyárosok és magyarországi szö­
vetségeseinek háborús uszítására.

A s^akss@rwez@ti egFSég 
a dolgozók győzelmének zálog? 

a háború és a reakció felett
A Szakszer vezeti Világszövetség Végrehajtó Bizottságának 
határozata a Világszövetség tevékenységéről és feladatairól 

a szakszervezeti egységért folyó küzdelemben
A határozat megállapítja: a nem­

zeti és nemzetközi szakszervezeti 
egység nélkülözhetetlen a dolgozók 
életérdekeinek megvédése és a bé­
ke fenntartása szempontjából. Az 
imperialisták szakadást igyekez­
nek előidézni a munkásság köré­
ben s az általuk alapított sárga 
internacionálé íőíeladatául a ha-

SZ1SZ wéirelailéliiztósápitó határozata
Nemzetközi Szakmai Szövetségek 

• esteiének eredményeirőlértéin
A végrehajtó bizottság meg­

állapítja, hogy a Nemzetközi 
Szakmai Szövetségek Budapes­
ten ItiüO május 10—13-ig tar­
tott értekezletének pozitív je­
lentősége volt a Nemzetközi 
Szakmai Szövetségek munkájá­
nak további megjavítása szem­
pontjából abban a liarcban, 
amely a nemzetközi szakszer­
vezeti egység megszilárdításá­
ért, a békéért, valamint a mun­
kások társadalmi és gazdasági 
követeléseinek teljesítéséért fo­
lyik.
A végrehajtóbizottság elhatá­

rozza, hogy:
jóváhagyja a határozatot, me­

lyet az értekezlet egyhangúlag el­
fogadott és úgy véli,

elengedhetetlen a Nemzetközi 
Szakmai Szövetségek tevé­

kenységének fokozása 
abból a célból, hogy olyan orszá­
gok szakszervezeteit csatlako­
zásra bírják, amelyeknek orszá­
gos központja nem tagja a Szak- 
szervezeti Világszövetségnek;

megbízza a Szakszervezeti Vi­
lágszövetség titkárságát, hogy 

a Nemzetközi Szakmai Szö­
vetségeknek állandó támoga­
tást nyújtson munkájukban 

és idejében tájékoztassa őket a 
Szakszervezeti Világszövetség lé­
péseiről;

javasolja az Elnökségnek, hogy 
vegye tudomásul a különféle 
Nemzetközi Szakmai Szövetségek 
tevékenységére vonatkozó jelenté­
seket annak érdekében, hogy 

támogathassa az SZVSZ ta­
pasztalatainak felhasználását 
a munkásság életérdekeinek 

védelmében
és abban a küzdelemben, amely a 
békéért és a szakszervezeti egy­
ség megszilárdításáért folyik;

javasolja a Szakszervezeti Vi­
lágszövetséghez tartozó országos 
központoknak,

tegyenek lépéseket a Nemzet­
közi Szakmai Szövetségek­
hez rnég nem csatlakozott 
szakszervezetek csatlakozá­

sának meggyorsítására; 
a végrehajtóbizottság javasolja 

a Szakszervezeti Világszövetség 
titkárságának, hogy 

a Nemzetközi Szakmai Szövet­
ségeknek a gyarmati és füg­
gő országokban kifejlett 
munkája támogatásának meg- 

■ szervezése céljából 
használja fel a Szakszervezeti Vi­
lágszövetség ázsiai es latinameri­
kai összekötő Hivatalát; 

időszerűnek tartja, hogy 
valamennyi Nemzetközi Szak­
mai Szövetség képviselője 
tagja legyen a Szakszervezeti 
Világszövetség végrehajtébi- 

zoítságának.
Ezt a javaslatot jóváhagyás vé­
gett a Szakszervezeti Világszövet­
ség Főtanácsa elé terjesztik.

A Szakszervezeti Világszö­
vetség végrehajtóbizottsága azt, 
a meggyőződését fejezi, ki, hogy 
a Nemzetközi Szakmai Szövet­
ségek — munkájukba belevonva

a dolgozók széles tömegeit — 
sikeresen végrehajtják azokat 
a feladatokat, melyeket a Szak- 
szervezeti Világszövetség kitű­
zött eléjük, még élónkebb tevé­
kenységet fejthetnek ki annak 
érdekében, hogy tömürítsék a

munkásokat a szakszervezeti 
egység megszilárdításáért, a 
dolgozók gazdasági és társadal­
mi jogaiért, a demokratikus 
szabadságjogokért, a szilárd és 
tartós világítókéért vívott !taré­
ban.

Megérkezett a magyar 
parasztkuldöttség Prágáim

Dögéi Imre, a SZÖVOSZ el­
nöke, országgyűlési képviselő 
és Fehér Lajos, a Szabad Föld 
főszerkesztője vezetésével ma­
gyar parasztküldöttség érkezett 
kedden délelőtt Prágába. A 
küldöttség, amelyet érkezése­
kor Antonin Nedved helyettes 
földművelésügyi miniszter üd­
vözölt, Csehszlovákiában a me­
zőgazdaságot tanulmányozza.

A magyar vendégeket Nepo-

mucky képviselő és Szkladán 
Ágoston prágai magyar követ 
is üdvözölte.

Uj sportpálya a központi 
egyetem mögött, a D. MEFESZ 
sporttelepe közelében. Az öt­
éves terv első évében felépített 
sportpályát vasárnap délután 5 
órakor adják át rendeltetésé­
nek.

ladás és a béke hívei ellen irá­
nyuló elnyomás támogatását tűzték 
ki. A sárga internacionálé szakadat 
vezetői nyíltan támogatják az impe­
rialista háborús terveket s ennek 
érdekében készek szövetkezni a fa­
sisztákkal. Hasonló szerepet tölte­
nek be a fasiszta Tito-klikk szak- 
szervezeti vezetői. Az SZVSZ Vég­
rehajtó Bizottsága megbélyegzi a 
munkásosztály árulóit és felhívnak 
mindenkit a szakszervezeti egy­
ségért folytatott küzdelemre.

A Világszövetség taglétszáma 
állandóan emelkedik. Az ipar és 
mezőgazdáság dolgozói a szakmai 
tagozatokban egyesültek. A kapi­
talista országok reakciós szak- 
szervezetei vezetőinek ellenzéke 
egyre növekszik, mégis amikor a 
reakciós szakszervezeti vezérek 
fokozzák az imperialista háború elő­
készületeit, szükséges, hogy min­
denütt, ahol a szakszervezeti köz­
pontokat a sárga internacionálé ve­
zetői irányítják, a haladó szerveze­
tek egyesítsék erőiket s vegyenek 
irányt minden szakadár mozgalom 
felszámolására. Ezért tehát:

a) Le kell leplezni a szakadár 
szakszervezeti vezetőket, akik_ a 
háborús uszító politika támogatásá­
val fele osek a munkásosztály élet- 
színvonalát érintő fájdalmas követ­
kezményekért.

b) Szakszervezeti tömegmozga­
lom szervezésével harcot kell foly­
tatni a szakszervezeti kisebbségek 
demokratikus jogaiért, a reakciós 
vezetők utasítására történő kollek­
tív vagy egyéni kizárások ellen.

c) Ezt a küzdelmet nem bürokra­
tikus úton kell folytatni, hanem le 
kell vinni az üzemekbe, a nagy 
munkástömegek közé. Ha a haladó 
szakszervezeteket, vagy szakszer­
vezeti harcosokat a reakciós veze­
tők kizárták a szakszervezeti köz­
pontokból, küzdeniük kell visszavé­

1 Szovjetunió a legnagyobb mértékben 
segítségünkre vasi gazdaságink, államink, 

nips stoma kratius IröiársasápiSt felépítésében
— mondoUa Wilhelm Pieck elvtárs az „Eriiszá Tináéi maiin41 

üllőre* köztársaság megnyitásán

játszótereite-Szerdán délután Wilhelm Pieck 
elvtárs, a Német Demokratikus Köz­
társaság elnökének jelenlétében 
megnyílt a Berlin melletti Wuhlhei- 
denben az úttörők tábora és ezzel 
megkezdődött a német ifjúság nagy 
berlini találkozója. Az úttörő tábor­
ban több mint Z0 ezer úttörő lakik 
az ifjúsági találkozó tartama alatt. 
Wilhelm Pieck elvtárs a következő 
beszédet intézte az ifjúsághoz és fő­
leg az úttörőkhöz.

— A Demokratikus Németország 
ifjú nemzedéke képviseli Németor­
szág jövőjét és mindannyian kíván­
juk, hogy

ez az ország szabad, független, 
békeszeretö és igaz demokrati­

kus legyen.
Az úgynevezett weimári köztársa­
ságban az iljú nemzedéket a reak­
ciós erőknek engedték át. Akkor 
már a gyermekeket az iskolában is 
a második háború előkészítésének 
szellemében nevelték. Arra nevelték 
őket, hogy gyűlöljék a többi népe­
ket, arra tanították őket, hogy a 
háború és a tömeggyilkosság az élet 
legmagasztosabb célja. Azt mond­
ták nekik, azért születtek, hogy Né­
metországért meghaljanak. Es a 
valóságban így is történt.

Német gyermekek milliói haltak 
meg a második háborúban, ame­
lyet Hitler zúdított rá Európa 

népeire.
Azért vagytok ebben a táborban, 

hogy ilyen háború ne ismétlődjék 
meg többé. Amerikában, Angliában, 
Franciaországban, de Nyugalné- 
metországban is vannak olyan em­
berek, akik nagyon sok pénzt ke­
restek minden bombán, amely laka-.

sajtokat, iskoláitokat, 
két leromboda.

Minden gyermek könnye tisz­
ta haszon volt részükre. Ezek 
az emberek újabb háborúra 
uszítanak a Szovjetunió ellen, 
amely a hatalmas béketábor 

élén áll.
Ezek az emberek ellenetek is uszí­
tanak. De ők tévedtek. Nem sike­
rült nekik titeket és szüléiteket 
megfélemlíteni.

Aki igazi úttörő, az a békeharc 
hőse is.

A szabad német ifjúság berlini 
találkozója minden uszítás és rá­
galmazás ellenére hatalmas demon­
stráció lesz a békéért és a német 
nép boldog jövőjéért vívott harc­
ban.

Munkánk és harcunk egy egy­
séges, demokratikus és béke­
szerető Németország építését 

szolgálja,
amely szabad és tügcgtlcn hazátok 
lesz. Ilyen Németország szövetség­
ben a nagy Szovjetunióval és a né­
pi demokratikus országokkal a bé­
ke mentsvára lesz Európában, 
amely lehetetlenné tesz minden há­
borút.

A háborús uszítok most azon 
próbálkoznak, hogy megfosszák 
Nyugatnémetországot minden nem­
zeti önállóságától.

A szabad német ifjúság berlini 
találkozója hatalmas tüntetés lesz 
ezzel a törekvéssel szemben.

A Szovjetunió, amelyet Hitler 
gyalázatosán megtámadott és ször­
nyen lerombolt, az utóbbi napok­
ban hatalmas mértékben csökken­

tette a százszor és ezerszer jogos 
jóvátétel követeléseit. Sőt, mi több,

a Szovjetunió a legnagyobb 
mértékben segítségünkre van 
gazdaságunk, államunk, népi 
demokratikus köztársaságunk 

felépítésében.
Ezért hálás köszönetünket fejezzük 
ki a Szovjetuniónak, kormányának 
és a nagy államíéríinak, Sztálin ge­
neral isszimusznak.

— A demokratikus Németország 
nemzeti frontjának megszilárdítása 
az egész ifjúság ebbe a frontba 
történő bevonása nagy feladatunk, 
amelynek megvalósítására minden 
erőnket összpontosítani kell. Éppen 
ezért engedjétek meg, hogy azzal 
a figyelmeztetéssel és óhajjal fejez­
zem be, hogy ugyanolyan szorgal­
masan tanuljatok, mint a szovjet 
úttörők, hogy ugyanúgy szeressé­
tek német demokratikus köztársa­
ságunkat, mint a szovjet úttörők 
hazájukat, hogy ugyanúgy készek 
legyetek a munkára és a béke vé­
delmére, mint a szovjet úttörők — 
mondotta Wilhelm Pieck.

Tovább tart Németországból és 
a világ más országaiból az ifjúság 
áramlása Berlin felé. Szerdán dél­
ben 9 tagú osztrák ifjúsági küldött­
ség érkezeit Berlinbe. Délután a 
bo gár, svéd, norvég és dán ifjúsági 
küldöttségek érkeznek. Nyugatné­
metországból újabb 1000 főnyi út­
törő csoport érkezett, de még to­
vábbi csoportok érkezését várják.

Az amerikai katonai rendőrség 
az amerikai övezet határán több 
német ifjút letartóztatott.

telükért, az egység helyreállításáért. 
Ezt a küzdelmet az SZVSZ és an­
nak minden híve teljes erejével tá­
mogassa.

d) A vállalatoknál és iparágakban 
helyi és országos alapon a do.gozók 
akcióegységével kell megvédeni a 
dolgozók életérdekeit, munkafeltéte­
leit, a szakszervezeti jogok íisztelet- 
benlartását, fokozni kell a küzdel­
met az akcióegységért a szakszer­
vezetek közt, függetlenül hovatar­
tozásuktól és jellegüktől. Meg kell 
valósítani — különösen a vezetősé­
gek választásánál — a szakszerve­
zeti demokráciát. A választásokon 
támogatatok kell a maguk jelöltjeit, 
akik a dolgozók legfontosabb jogai­
nak, a békének, a szabadságnak és 
a szakszervezeti egységnek védel­
mét tűzik ki programjuk céljául.

e) Össze kell hangolni a Szakszer­
vezeti Világszövetség valamennyi hí­
vének erőfeszítéseit, kezdve a vál­
lalati szakszervezeti csoporttól az 
országos központig és ebből a cél­
ból közösen kell kidolgozni az egész 
akeióprogrammot, megfelelően min­
den dolgozó követeléseinek. Ezeket 
a vállalatokban, különféle iparágak­
ban és az országos központokban 
kidolgozott akcióprogrammokat a 
propaganda minden eszközével tá­
mogatni kell. Minden országban, 
ahol a Szakszervezeti Világszövet­
ségnek hívei vannak, összekötő bi­
zottságokat kell szervezni, amelyek 
egyesítik a dolgozókat, bármely 
szervezethez tartoznak s bármilyen 
legyen politikai vagy vallási felfo­
gásuk.

Az olyan országokban, mint Fran­
ciaország és Itália, ahol a szakadár 
vezetők kudarcot vallottak abban az 
igyekezetükben, hogy magukhoz 
ragadják a szakszervezeti mozga­
lom irányítását, a szakszervezeti 
egységért, a szakadás hatásainak 
teljes felszámolásáért folytatóit 
küzdelem azt kívánja, hogy bélye­
gezzék meg a szakadár vezetőket, 
politikájukat, céljaikat és pénzügyi 
forrásaik eredetét.

Ezekben az országokban minden 
erővel arra kelt törekedni, hogy.azo- 
kat a szakszervezeteket, amelyeket 
elszakadásra bírtak, visszavezessék 
a Szakszervezeti Világszövetséghez 
tartozó országos szakszervezeti 
központokba. Ebből a célból közös 
akciókat kell szervezni a szakszer­
vezetek közt — akár tagjai a Szak- 
szervezeti Világszövetségnek, akár 
nem — a dolgozók gazdasági cs 
szociális érdekeinek, a békének és a 
demokratikus szabadságjogoknak 
megvédéséért.

A Szakszervezeti Világszövetség 
Végrehajtó Bizottsága felhív min­
den szakszervezetet, küzdjön még 
erélyesebben a szakszervezeti és 
nemzetközi egység megerősítéséért.

A Végrehajtó Bizottság megerő­
síti a Szakszervezeti Világszövet­
ség hűségét azokhoz az elvekhez, 
amelyek megalakulásakor irányt 
mutattak és amelyek benne vannak 
az alkotmányban: „szervezni és 
egyesíteni kell kebelében az egész 
világ szakszervezeteit, függetlenül 
a faji, nemzetiségi, vallási vagy po­
litikai különbségektől.”

A Végrehajtó Bizottság újból 
emlékeztet arra, hogy a Szakszer­
vezeti Világszövetség minden or­
szágban és nemzetközi síkon a 
szakszervezetek teljes egységéért 
dolgozik, vagyis azért, hogy le­
gyen:

egyetlen szakszervezet üzemen­
ként és iparonként,

egyetlen szakszervezeti központ 
országonként,

egyetlen Szakszervezeti Világszö­
vetség.

A szakszervezeti egység záloga 
a dolgozók győzelmének a háború 
és a reakció valamennyi ereje le­
lett. Ez a győzelem lehetővé teszi 
majd egy békés világban minden 
dolgozó _ számára a demokratikus 
szabadságjogok gyakorlását, a gaz­
dasági és társadalmi szükségletek 
kielégítését: a fölét kifejlesztését és 
a boldogságot.

A gyűlétiteij 
szűnt. Az éld 
aztán Ismert a 
pontjait. Haji 
zó parasztság 
versenyre hí!

/.sági évre, ily] 
pontolt feltűri 
folyamán a 
ZOSZ-nak, 
TSZCS-knek, 
zetnek, DÉlj 
nek, SZIT-n4 
kell mozgósít 
Mindezek rí 
feladata a 
amely átfogj 
egész versen!

A sokszázl 
fás hatalmai 
másul vette,I 
versenyre híj
küldöttség íj 
ott is megbj 
ügyeket.

A verseny] 
pontja: az \ 
termelöcsopo 
az egyénileg 
tok is páros I 
videsen többi 
középparaszj 
szerződést.

Pelt az idj
A VElj 
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U&ágának 
f adatairól 
leit
Isi'1" helyreállításáért. 
It az SZVSZ és am­
ié teljes erejével Iá­

iknál és iparágakban 
ks alapon a do,gőzök 
I kell megvédeni a 
[lékéit, munkafeltéte- 
[czeti jogok tisztelel- 
[ozni kell a küzdel- 
[ységért a szakszer- 
függetlenül hovatar- 
[ellegüktől. Meg kell 
ilónösen a vezetősé- 
á! — a szakszerve­
it. A választásokon 
! a maguk jelöltjeit, 
legfontosabb jogai- 
a szabadságnak és 

:i egységnek védel- 
ogramiuk céljául, 

angomi a Szakszcr- 
tség valamennyi Ib­

sei1:, kezdve a vál- 
^zeti csoporttól az 
atig és ebből a cél- 

kidolgozni az egész 
bt, megfelelően min- 
veíeléseinck. Ezeket 
különféle iparágak­

ba ág os központokban 
jcióprogrammokat a 
idén eszközével tá- 

I Minden országban, 
rvezeti Világszövet- 
pnnak, összekötő bi- 

szervezni, amelyek 
jdolgozókat, bármely 
rtoznak s bármilyen 

vagy vallási feifo-

:ágokban, mint Fran- 
ahol a szakadár 

vallottak abban az 
hogy magukhoz 

zervezeti mozga- 
szakszervezeti 

I szakadás hatásainak 
olásáért folytatott 
Ivánja, hogy bélye- 

I szakadár vezetőket, 
Íjaikat és pénzügyi 

lét.
Irszágokban minden 
I törekedni, hogy;azo- 

ezeteket, amelyeket 
rtak, visszavezessék 

Világszövetséghez 
jós szakszervezeti 

Ibből a cetből közös 
tervezni a szakszer- 

akár tagjai a Szak­
szövetségnek, akár 
bzók gazdasági és 
[nek, a békének és a 

szabadságjogoknak

ezeti Világszövetség 
[ottsága felhív min- 

etet, küzdjön még 
szakszervezeti és 

ség megerősítéséért.
Bizottság megerő- 

Ivezeti Világszövet- 
[zokhoz az elvekhez, 
okulásakor irányt 

helyek benne vannak 
lan: „szervezni és 
] kebelében az egész 
főzeteit, függetlenül 

vallási vagy po- 
fcektöl.”

Bizottság újból 
hogy a Szakszer- 

[vetség minden or- 
cmzetközi síkon a 
teljes egységéért 

5 azért, hogy le­

iszervezet üzemen- 
ent,

|iszei'vezcti központ

szervezeti Világszö-

bzeti egység záloga 
tízeimének a háború 
piamennyi ereje ie- 

'um .ehetővé teszi 
Is világban minden 
|a a demokratikus 

gyakorlását, a gaz- 
hdalmi szükségletek 
álét kifejlesztését és
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Egy versenykihívás nyomában
A gyülésteremben a zaj meg­

szűnt. Az előadó párát köhintett, 
aztán Ismertette a versenykihívás 
pontjait. Hajdúböszörmény dolgo- 
"6 parasztsága a hajdúnánásiakat 
versenyre hívja az egész gazda- 

/sáfi évre, ilyen és ilyen verseny­
pontok feltüntetésével. A verseny 
folyamán a. gépállomásnak, MB- 
ZOSZ-nak, állami gazdaságnak,
• rsZGS-knek, földmüvesszöv etke- 
zetnek, DßFOSZ-nak, • MNDSZ- 
nek SZIT-nek és az EPOSZ-nak 
kell’ mozgósítani az egész várost. 
Mindezek mellett legfontosabb 
feladata a pártszervezetnek van, 
amely átfogja és irányítja az 
egész versenyt.

A sokszáz főből álló nagygyű­
lés hatalmas lelkesedéssel tudo­
másul vette, hogy Böszörmény 
versenyre hívta Hajdúnánást. Egy 
küldöttség átutazott Nánásra és 
ott is megbeszélték a verseny­
ügyeket.

A verseny egyik legfontosabb 
pontja: az állami gazdaság és 
termelöcsoportok példája nyomán 
az egyénileg gazdálkodó parasz­
tok is páros versenybe lépnek. Rö­
videsen több mint kétszáz kis- és 
középparaszt kötött párosverseny- 
sferzödést.

*
Telt az idő, —

A VERSENYTERVET 
KI KELLETT PALÄNTÄLNI 

AZ ÉLETBE.
Lépjenek le a papírról a vállalá­
sok és váljanak magasabb ter­
méseredményekké.

A versenyfelhívás ötödik pontja 
azt mondja: „A DÉFOSZ vállalja, 
hogy a versenybizottságokon ke­
resztül szervezi és felszínen tart­

ja a dűlőnként! és egyéni (illetve 
páros) versenyt."

Ennek a beindítása meg Is tör­
tént. De aztán mintha csak egy 
meredek fal zárta volna el az út­
ját, megállt a párosverseny. A 
vállalás csak vállalás maradt. A 
párosversenyszerződések ott van­
nak a DEFOSZ-iroda fiókjában, 
de nem élnek, hanem meghaltak. 

Ezek a szerződések mind a dol- 
ozó kis- és középparasztok 

munkalelkesedését mutatják. De 
ha ezzel nap-mint nap nem foglal­
kozunk, ha nem mindennapos kér­
déssé teszük a versenyt, akkor 
ezzel
A LELKESEDÉS JÓRÉSZÉT 

A FIÓKBA ZÁRTUK.
Gellén Sándor azt írta, hogy 

„egyéni versenyre hívom Takács 
Imrét, hogy határidőre százszáza­
lékig minden munkát elvégzek, a 
növényt annyiszor kapálom, 
ahányszor az azt igényeli”. De 
Gellén Sándor lelkesedése lelő 
had, ha megfeledkezünk a ver­
seny állandó figyelemmel kísérő 
séről. Itt azt kellett volna termi — 
és ennek az ideje még most sem 
múlt el —, hogy egy-egy alkalom­
mal, a hangos híradóba be kelle­
ne mondani: ez, vagy az a pá- 
rosverseuyben álló dolgozó pa­
raszt lemaradt, vagy versenytár­
sa elé került, mert a munkáját 
rosszul, vagy jól végezte. A tava­
szi munkában kitűntek és a sza­
botáló kulákok mellé a hirdet­
ményekbe ezt is bele lehet tenni 

Április 4-re mindössze ötven 
dolgozó paraszt tett felajánlást. 
Ez is azt bizonyítja, hogy a ver­
senyben feltüntetett állandó nép-

nevelömunka nem kellömértékben 
folyt.

A. földmüvesszövetkezet vállal­
ta, „hogy zavartalanul biztosítja 
a műtrágya és vetőmagszükségle­
tet, továbbá, hogy propagandát 
fejt ki a mütrágyahasználat fon­
tossága és a növén/védöszerek 
használata mellett." A vetőmag- 
szükségletet kisebb hiányosságok­
kal tényleg teljesítette a földmü- 
vesszövetkeze', de a népnevelő­
munka már nagyon foghilyasan 
megy. A szerződéses gépi műve­
lésre beállított 200U holdból mind­
össze 160-at tudott leszerződtet­
ni. Nincs elég széles és jó aktíva- 
hálózata.

1 neieiiséi áiraváíaszlásának 
szakasza következik

Pártunk Központi Vezetősége feb- A határozati javaslatot _ legtöbb 
ruár 10-én határozatot hozott az helyen nagy gonddal készítették el 
alapszervi vezetőségek és pártbi- pártbizottságaink és azok általában 
zóttságok beszámolási kötelezettsé- ! jó. megszabják a legközelebbi fe - 
gérői és újraválasztásáról. Május adatokat.
IS-ével ennek első szakasza a veze- ! A választás a legszélesebb ^ demo.
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választottuk a pártválasztmányokat, : nem választottak meg két elvtárs- 
amelyben párttagjaink, kipróbált nőt, mert az egyik büntetett elö- 
harcosaink legjobbjai foglalnak he- é'etű, erkölcstelen magaviseletü, a 
lyet. A pártértekezletek izóan lel- másik pedig igen rosszul bánik a 
kés hangulatban zajlottak le, a kül- munkásokkal, mint felügyelőnő, be. 
döttek érezték a felelősséget és en. súgója volt a kizárt Gáli, volt já- 
nek tudatában szóltak hozzá a be- rási titkárnak.
számolóhoz, határozati javaslathoz | A pártértekezletek megtartásával, 
és választották meg, vagy utasítót- a pártválasztmányok megválasztásá- 
ták vissza a jelölteket. jvai újabb nagy lépést tettünk e őre

A járási és városi titkár elvtársak ‘a Párt nevelésében, a -pártszerü 
még soha nem készültek ilyen ko. pártélet, a dcmokráqja, a kritika 
molyán referátumra, mint most, .gyakorlásában. Az újonnan megvá- 
érezték, hogy az egész munkájukat jlasztott választmányok előtt halat- 
Rákosi elvtárs beszédének tükrében .más feladatok állnak, a járási, vá- 
nézi meg a pártértekezlet. A beszá- !rosi pártbizottságaink igen sok új 
moók általában jók voltak, meg- 'típusú pártszervezet munkáját íra- 
nyilvánult bennük a bírálat és ón- nyitják, az ötéves tervünkben új 
bírálat. j üzemek sora épül, mezőgazdaságunk

Pincés elvtárs, a debreceni VB : gyors ütemben fejlődik, állami gaz. 
A munka jól megy, de nem titkár e;mond;a, hogy a pártépités. daságok, gépállomások, tszcs-k Párt­

áéi nem foglalkozott náluk senki, '.szervezeteinek összefogása, irány í- 
ennek eredményeképpen az amúgyis jtása, vasutas, rendőrségi páriszer- 
kispo’.gári városi pártszervezetben |vezetcink politikai instruáiása igen 
még most is többségükben kispo'- ]komoly feladatokat ró pártválaszt- 
gári elemek jelentkeznek felvételre. Hiányainkra.
Balogh elvtárs, a derecskéi JB fit- ] Pártunk Központi Vezetőségének 
kár élesen hozta ki a járási bízott- határozatát azonban a választások 
;ág felelősségét, az igen súlyos, befejeztével nem hajtottuk végre 
Pártunk politikáját elferdítő bal- j— súlyos hiba vo.na ezt hinni. Ér­
oldali elhajlásokkal kapcsolatban, tünk el igen komoly eredményeket. 
Kerekes elvtárs, a püspökladányi j de hatalmas feladatok állanak e'.öt-

Hajdúböszörményben a tavaszi 
szántás-vetés is és a növényápolás 
is viszonylag e-ég jó’ megy. Tehát

A PÁRTSZERVEZET JÓL 
FOGTA ÖSSZE A MUNKÁT,

a különböző irányítószervek is 
többé-kevésbbé jól végezték fel­
adataikat. Különösen jól segíti a 
növényápolás' a gépállomás agr°- 
nómusainak szaktanácsadása.

azért, mert alapos, tervszerű irá­
nyítás volt, mert a megállapított 
verseny terv megvalósítása útján 
haladtak. Ez annál is inkább nem 
lehetett így, mert a március 11-én 
keltezett versenytervet idáig sem 
a DÉFOSZ-ban, sem a Pártban 
nem húzták e.fc az Íróasztalból. 
Ezért történt aztán meg, hogy 
egyik-másik versenypontról, mint 
például a párosverseny, egészen 
megfeledkeztek.

Ilyen elfelejtett versenyponto­
kat , valószinüieg nemcsak böször­
ményben lehet találni. (Cs. Gy.)

• _ » ■ * r > • or__£ ÄErőteljesen fejlődnék a vetemények, a léiai járásban, 
a rozs két méternél is magasabb

A legutóbbi határjárás óta el­
telt idő megyénkben világosan 
mutatja, hogy hol fejlődtek jól és. 
hol maradtait le a vetések. A dul- 
lőutakról és országutaltról már 
messziről meg lehet állapítani, 
hói vannak állami birtokok és 
hol vannak termelőszövetkezeti 
földek.

Ezek a földterületek jó gépi- 
munkát kaptak, a talaj mor- 
zsalékos és szebb, nagyobb 
benne a növényzet fejlődése, 
mint például az egyénileg, 
igaerővel munkált földeken.

A komádi állami gazdaság vé­
leményei olyanok, „mintha vizen 
állnának”, pedig 32 fokos hőség 
perzseli a szikkadó feketeföldet. 
A gazdaság mellett egyénileg 
gazdálkodók földjei húzódnak. 
Ezeken a földeken ugyancsak szép 
a búza, de az alján már száradó 
levelek mutatják, hogy solcaljak 
a tartós erős meleget.

Az állami gazdaság vetései 
dacolnak a kánikulai hőséggel. 

Most mutatkozik meg az őszi 
mélyszántás óriási jelentősége. 
Sokkal több talajnedvességet ta­
roltak, mint a szomszédos seké­
lyen szántott területek.

A kalászosok fejlődése a nagy­
iétól járásban a legjobb, a rozs 
két méternél is magasabb és a bú­
za is „kötésen felül ér" és már 
„hányja a fejét. A nádudvari és a 
nánási határban Is jó a gabona, 
szépen fejlődik minden kalászos, 
de a szikesek — ebből van itt bő­
ven — már haragszanak a tartós 
szárazságra, így több esőre van 
szükség.

A megyében általában igen jól 
haladnak a kapálás! munkával. A 
földművelésügyi minisztérium or­
szágos kiértékelése szerint jelen­
leg Hajdü-Bihar az élenjárok 
között van az időszerű növény- 
ápolásban. Persze vannak részek, 
ahol lemaradás is van, pe.dául a 
polgári járásban, ahol sok a le­
gelő terület és . „

a dolgozó parasztság inkább 
a hapáíási munkákat hanya­
golta el egy ldssé, hogy ked­

vező Időbon vágja le szénáját, 
lucernáját.

Emberemlékezet óta nem volt eb­
ben a járásban ilyen bőséges szé­
natermés. Az utakról nézve bog- 
lyát-boglya mellett lehet látni.

A jó talajmunka mindenütt 
meglátszik a megyében a növé­
nyek fejlődésében, de látszik a 
rossz munka is, különösen a bi- 
harkeresztesi járásban, ahol szem­
betűnően lemar aut a kukorica a 
fejlődésben több helyen. Késő-ta­
vaszi szántásba került a mag es 
bizony a darabos, rögös föld ha­
marabb szárad és a kukorica sem 
fejlődött olyan szépen, mint ott, 
ahol jólmüvelt, morzsolt talajba 
került.

Az egész megye területén tel-

legelökjes erővel folyik a 
kaszálása.

Mindenfele boglyák sora hirdeti, 
hogy bővében leszünk egész év­
ben a szálastakarmánynak.

A. gabonafélék erőteljesen fej­
lődtek, a legtöbb helyen kalászol- 
nak és bőséges termést ígérnek. 
A kapás növények helyzete ha­
sonlóan kedvező, jól fejlődik a cu­
korrépa, tengeri, burgonya és bor­
só. Az egyelés meg folyamatban 
van. Egyes helyeken nem szer­
vezték jól meg a munkát és en­
gedték, hogy a nyakukra torlód­
jon. Sok helyen a burgonya és a 
cukorrépa második kapálását is 
elvégezték már.

Az iparinövények közül a nap­
raforgó, olajlen, rostlen fejlődik 
jól. Az egész megyében az orszá- j

járási titkár foglalkozott a munka 
módszerben, az. alapszervezetek tá­
mogatásában, az egyéni felelősség 
kérdésében fennálló hiányosságok­
kal.

A küldöttek hozzászólásaiban 
megmutatkozott, hogy Rákosi elv- 
társ beszéde és a KV határozata 
nyomán igen egészséges formában 
nyilvánul meg a párttagság kriii- 
kája, a vezetettek ellenőrzése a 
vezetők felé. Minden pártértekezle­
ten igen nagyszámú felszólaló volt, 
ami azt bizonyítja, hogy az elvtár­
sak résztvesznek a JB munkájá- i

tünk, úgy politikai, mint gazdasági 
téren.

Ezek a legdöntőbb feladatok: meg 
kell javítani a pártépités munká­
ját, valóban a terme.ésben élenjá­
rókat, a dolgozók legjobbjait keit 
Pártunkba felvenni, ezzel egyidejű­
leg azzal is erősíteni kell a mun­
kásosztály élcsapatát, hogy az el.en- 
séges, vagy más nem oda való ele­
mektől meg kell tisztítani Pártun­
kat. Ki kell szélesíteni a párton- 
be’üli demokráciát. Lendületet kei! 
adni az oktatási munkáknak.' a po­
litikai felvilágosításnak, munkántc

Le’iDlcvá «Eli taoi, tour a nánísi állási lazdiság 
évi 2Ö8.6E0 íamiiíal csisense ai Mifiiltséget

ban Hozzászólásukban — a hibák súlypontjába keli állítani a békém", 
felvetése mellett — megmutatták — folyó harcot, a béketábor vezetője- 
Rákosi elvtárs beszéde nyomán — nek, a szocialista Szovjetuniónak, a 

hibák kijavításának az útját is. (nagy Sztálinnak megismertetésé*, 
A pártépités. az oktatás, a termelés népszerűsítését, népünk szereletet 
és a járási bizottságnak az alap- á.landóan mélyíteni felszabadítónk, 
szervezetekhez, a párttagokhoz és a ; segítőnk és védelmezőnk iránt, 
tömegekhez való viszonyának kér- Ápolni kell a pro.etárinternac.ona- 
déseit vetették fel. Sokszor helyes lizmus szellemét, erősíteni kell a 
szempontokat adtak az új választ- ; tömegekkel való kapcsolatunkat a 
mány munkájához. így például Kiss ;tömegszervezetekben és az aiap- 
István újlétai elvtárs felvetette, szervezeteinken kercsztü.. biztosi, 
hogy a tagjelölt felvéteti lapokat tani kell a Párt segítségét és ellen- 
beküldik a járási bizottságra és hó- őrzését a do.gazók ifjúsági szőve.sége 
napokig ott hever. Szűcs Lajos vér- j előkészítésében és további munká- 
tesi elvtárs elmondta, hogy a hibák- | jóban. A párttagoknak a terme fc- 
ra csak Rákosi elvtárs beszéde után ’ben élen kell járniok, akármilyen 
lőttek rá és akkor látták: a legtöbb 1 vonalon dolgoznak is. A Bútorgyár, 
hibának oka az elméleti képzettség ban Fekete Sándor 307, Futóhazban

Kurucz István 300, Járműjavító NV- 
nél Erdélyi Zoltán 200, a böszörmé­
nyi gépállomáson Szabó Imre 240, 
a nagykereki Bocskai tszcs üzemi 
párttitkára cukorrépaegyelésben 400 
százalékos teljesítményt értek el.

Állandóan mélyítenünk keli a 
kritikát, önkritikát, meg kell sztár­

hiánya. Felemlítette, hogy a JB
. az. ' nem tett semmi intézkedést a sze

gos átlagfeletti termes ígérkezik, j lnináriumok megszűnésének meg.
------------------------------ j akS(jályozására, sőt azt e.ősegitette,

mert többször nem adott előadót, 
i Az üzemek munkásai, az állami 
I gazdaságok, gépállomások, tszcs-k 
dolgozói elmondták eredményeiket,

A többtermés elérése íő fel­
adata mezőgazdaságunknak, el­
sősorban a szocialista szektoi, 
dolgozóinak, az állami gazda­
ságoknak, termelőszövetkezeti 
csoportoknak. De fontos fel­
adata, amint a minisztertaná­
csi határozat előírja, az ön­
költség csökkentése is. Ezen a 
téren a nánási állami gazdaság, 
ahol 2 ezer holdon termelnek, 
igen sokat takaríthatna meg, 
ha egy kérését teljesítenék. A 
gazdaság vezetősége április 
17-én kérte a megye-kozpontot,
de kéréssel fordult a MÁV-hoz 
is, hogy a tedelyi vasúti meg­
állónál építsenek egy kitérőt, 
hogy ott rakodhassanak az ál­
lami gazdaság részére.

A háború alatt már volt ott 
vasúti kitérő, csupán a talpfá­
kat és a síneket kell lerakni 
Ezt a munkát 10 munkás egy 

'hét alatt megcsinálhatja. Az

állami gazdaság szempontjából 
ez a vasúti kitérő azt je­
lentené, hogy nem kellene 
9 kilométer távolságra, a 
nánási pályaudvarra hor­

dozni a terményt.
A gazdaságnak csak a répa- 
földjéről ez évben 300 vagon 
cukorrépát kell elszállítani. A 
gabonaföldek is 800 holdról 
ontják a termést és ennek az 
elszállítása rengeteg fuvart je­
lent. A gazdaság vezetői már 
kiszámították, hogy

évente fuvarra 20(1 ezer fo­
rintot költenek el és ezt

mind megtakaríthatnák, ■
ha nem 9 kilométerre kellene 
szállítani a terményt, hanem 
a gazdaság területén rakhat­
nák vagonokba.

Sürgetik a kitérő megépíté­
sét, és reméljük, kérésük meg­
hallgatásra talál.

rámutattak a hibákra, amelyek dítani a pártdemokrác.át, az égé»- 
okául a legtöbb esetben, helyesen : pártmunkánkat minőségileg ke, 
a pártszervezet """" lelöl- lmp»lavitant. Hgyengeségét jelö
ték meg, azt, hogy a járási és vá­
rosi pártbizottságaink még mindig 
nem fordítanak e’-ég gondot az új, 
a fejlődő segítésére, támogatására. 
Rámutattak a küldött elvtársak a 
termelés, a munkaverseny területen 
elért hatalmas eredményekre és ^ a 
gátló körülményekre is, megszab­
ták ezzel a további fejlődés útját.

A hozzászólásokban a bírálat, ön­
bírálatnak új hangja is jelentke­
zett az öntudatos párttag, a párt­
tagság küldöttének hangja, áld tu­
datában van jogainak és kötelezett­
ségeinek, a Párt és dolgozó népünk 
iránt érzett felelősségének. Ez nyil­
vánult meg a felsőbb pártszervezet

megjavítani. Ha ezeket a harci fel­
adatokat nézzük, akkor tatjuk, ezek 
megvalósítása nem fejeződött be, 
ezek olyan harci célok pártszerve­
zeteink előtt, amelynek megvalósí­
tásáért állandóan szívós küzdelmet 
kell folytatnunk.

Rákosi elvtárs ú'mutatása évekre 
szabta meg feladatainkat, ezeknek 
egy állomását a járási, városi vá­
lasztmányok megválasztásával elér­
tük, most a megyei pártértekezietre 
kell alapos politikai munkát végezni,

A megyei küldöttek felelőssége 
még nagyobb, mint a járási küldöt­
teké, minden küldött élni fog a 
szervezeti szabályzatunk adla jogá­
val és olyan megyei választmánytvánult meg a felsőbb parxszervez^, val es olyan megyei vaniMuauj, 

a JB sőt az MB feIé gyakorolt kri- i kell választanunk, amely Központi 
tikéban " amikor Cecó elvtárs ei- I Vezetőségünk irányításával, azaluL 
mondta,’ hogy nem látogatja, nem U; jövő pártszerü kritika segítsé- 
e’lenőrzi az MB a MASZOLAJ üze- Igével, szeretett vezérünk, Rákosi 
met nem ad elég segítséget a mun- j elvtárs vezetésével a megye párt- 
káiúkhoz vagy Soós elvtárs felve- szervezeteit és dolgozó népét uj 
tette, hogy az MB munkatársa — I győzelmek felé fogja vinni a szo- 

elvtárs — helytelen, később [cíalizmus építésében, 
nehez n helyrehozható inslrukciót Fülöp Imre
adott, I «OE megyei szervező titkát



mmmm
Efti '„'lyff ''•••;. • ..'''faieifí? ’• •':■• *- ■■• *..!,, ' a-***• ' ,-; w.:J

11

M

Mii

!•'• I :

I <

t! j:,fi

Ej'

1950 MÁJUS 26, PÉNTEK

^z$mB
Megye4 Pártbizottság 

közleményei:
Öthónapos középkádcroktatásban 

résztvevők, figyelem! Tankör ked­
den reggel R órakor lesz a Pártokta­
tók Házában.

Háromhónapos középkáderoktatás- 
b an résztvevők, figyelem! Tankör 
szerdán reggel 8 órakor lesz a Párt- 
oktatók Házában.

Városi Pártbizottság 
közlemény ei:

Pénteken cl. u. 5 órakor üzemi és 
körzeti titkári értekezletet tartunk

Falu járók, TSZCS és tanyai párt- 
vezetőségek, figyelem! A péntek d. u 
2 órára hirdetett elméleti előadás a 
,, Falusi osztályharc és munkás-pa­
raszt szövetségünk alapjai és formái“ 
címmel elmarad.

Tömegszer vezeti 
köziemén y e 8i

D FF ŐSZ, helyi szervezete felhívja 
a munkástagozat tagságának figyel­
mét, hogy május 27-én este 6 órai 
kezdetiéi ifjúsági küldöttválasztó 
nagygyűlést tart. — Felhívjuk mind­
azon arattatöknak figyelmét, akik 
még az aratási szerződéseket nem kö­
tötték meg, legkésőbb május 27-ig 
büntetés terhe melleit kössek meg.

MNDSZ. Kossuth Zsuzsanna összes 
szervező asszonyai pénteken este 7 
órára ;ójjenek helyiségünkbe fontos

KjüsZ. Értesítjük a szikvízkészüö 
szakosztály tagjait, hogy pünkösd 
hétfőn a szikvizkcszítés és szállítás 
engedélyezve van. — Cipészek! Akik 
az anyagutalványt még nem vélték 
át, ma u—7-ig átvehetik, Batthyány- 
u ve a 4. alatt. — Asztalosok részévé 
az cnyv megérkezelt, elosztás ma 6 
o iákor a Kl ŐSZ-ban. Pénzt minden­
ki hozzon magával.

Pedagógus szakszervezet iskola szoc 
pol. felelősei 26-án délután 2 órakor 
értekezletet tartanak budapesti ki­
küldődéi, Bethlen-u. M. alatt. — Pe­
dagógus szakszervezet sportfelelősei 
a kiadott két mérkőzés jegyeivel ma 
2—0 óra között feltétlenül számolja­
nak el, Bethlcn-u. 14. alatt. — Felké­
rem a hírlapterjesztő játékosokat, 
hogy pénteken az edzésen minden 
játékos pontosan jelenjen meg, mert 
csapatösszeállítás es felszerelés ki­
osztás lesz.

A SZÖVETKEZETI 
GAZDÁLKODÁS 

EREDMÉNYE 
BULGÁRIÁBAN

A szövetkezeti gazdálkodás 
egyre népszerűbbé válik a 
bolgár parasztok körében, amit 
bizonyít az, hogy Bulgáriában 
a termelőszövetkezetek száma 
meghaladja az 1600-at. A szö­
vetkezeti gazdaságok tevékeny­
sége szemléltetően bizonyítja a 
társasgazdálkodás előnyeit. 
Ezek a gazdaságok sokkal job­
ban művelik meg földjeiket és 
a tavalyi átlagos jövedelmük is 
15—20 százalékkal haladta 
meg az egyéni gazdálkodást 
folytató parasztokét.

HIRDETMÉNY
Nyomatékosan figyelmeztetem azo­

kat a gőz-cséplögéptulajdonosokat, 
akik az idei cséplésben részt vesznek, 
cséplési szénszükségletükről a legkö­
zelebbi TwTZ£P-íiókok útján mar 
most gondoskodjanak. Amennyiben 
egy gözgéptulajdonosnak 1 vagon 
szén re lenne szüksége, az Ipari Szén­
értékesítő NV-nél, Budapest közvet­
lenül megrendelheti s ebben az eset­
ben a hatóság igazolása szükséges, 
hogy a megrendelt szén a csépléshez 
szükséges. A szén árára és szállítási 
módozatára a legközelebbi TtlZÉP- 
íiókok adnak felvilágosítást.

Szakigazgalás

HIRDETMÉNY
Debrecen város szakigazgatási ügy­

osztálya közhírré teszi, hogy 1 db ló, 
kb :i éves. sárgaszínű, felügyelet 
nélkül és gazdátlanul találtatott, Az 
állat a város istállójában (Bethlen-u. 
39. sz.) van gondozás alatt. Ha iga­
zolt tulajdonosa a közhírré tételtől 
számított. 8 napon belül nem veszi 
át, az állat június 3-én d. e. 10 óra­
kor a baromvásárteren fog nyilvános 
árverésen értékesíttetni.

Debrecen város szakigazgatási ügy­
osztálya közli, hogy 1 db szőke koca 
sertés felügyelet nélkül és gazdátla­
nul találtatott. Az állat a varos is­
tállójában (Bethlen-u. 39 sz.) van 
gondozás alatt Ha igazolt tulajdono­
sa a közhírré tételtől számítolt 8 
napon belül az állat átvétele céljá­
ból nem jelentkezik, a gazdátlanul 
talált állat június ti-án d. e. 10 óra­
kor a sevtésvásái-iéren fog nyiváios 
árverésen »riGtetíit1'-!,-l. Siaktga.qalus

Uivsnfiai Mtéresspori részvételével 
bonyolítják le pünkösd smdkél napján 

a MENSz konorssszns! versenyét
SzbaÉéri bál [esz a műékl vendégek tiszteletére 

a Béri-téren
Nagy készülődés folyik megye- 

szeríe az egyes kultúr csoport oknál, 
amelyek bejutottak a MINSZ kon­
gresszusi kultúrversenyének Hajdú- 
Bihar megyei döntőjébe. Tegnap 
számos községben próbákat rendez­
tek, ahol az egyes bemutatásra ke­
rülő színdarabokat, ének- és tánc- 
számokat játszották el a csoportok.

esetleg kiküszöbölték a még fel­
fedezhető hibákat. Nem vitás, hogy 

döntőben valamennyi csoport fel­
készültségének maximumát adja, 
hogy győzelmével jogot nyerjen ar­
ra, hogy a június 17-én és 18-án 
megtartandó Dolgozó Ifjúsági Szö­
vetség megalakulásakor rendezendő 
országos versenyben képviselhesse 

megye színeit.
A kuitúrcsoportok vasárnap reg­
it érkeznek Debrecenbe. Az á lo- 

máson kapják meg beosztásukat, 
majd a döntőben résztvevő csopor­
tok a debreceni MINSZ fiatalokkal 
együtt felvonulnak az Alföldi palota 
előtti emlékműhöz, ahol a MINSZ 
megyebizottság koszorúját helyezik 
el. Ezután — fél 10 óra tájban — 

Csokonai Színházban e kezdődik 
a döntő küzdelem. Este 7—8 óráig 
tart a verseny, utána a MINSZ me­
gyei bizottsága a vidékről Debre­
cenbe érkezett kuitúrcsoportok tisz­
teletére a Déri-téren szabadtéri" bált 
rendez.

Másnap, pünkösdhétfőn már reg­
gel 8 órakor folytatják tovább a 
küzdelmekéi; s a döntő előrelátható­
lag délután 5 órakor ér véget. Ek­
kor hirdetik ki ünnepélyes keretek 
között a helyezési sorrendet, majd 
átadják a győztes és a helyezett 
kuitúrcsoportok részére a szép tisz­
teletdíjakat.

Itt közöljük a megyei kúltúrver- 
senyben résztvevő csoportok neveit, 
valamint az előadásra kerülő szín­
darabok címeit:

1. Biharnagybajomi MASZOLAJ 
SZÍT színjátszói: „Próbaidő.“ — 2. 
Hajdúszoboszlói SZÍT színjátszói: 
„Okos nadrág.“ — 3. Debreceni
Közgazdasági gimnázium diákszö­
vetség énekkara. — 4. Csükmői
tszcs-EPOSZ színjátszói: „Hiába
károg a varjú-“ — 5. Sárrétudvart 
EPOSZ tánccsoportja. 6. Hajdúszo- 
váti Vörös Csillag tszcs-EPOSZ 
színjátszói: „Nyári zápor.“ — 7.
Sárrétudvari MSZT színjátszói: 
.Ludas Matyi.“ Versenyen kívül. — 

8 Sárándi úttörő énekkar. Verse­
nyen, kívül. 9. Debreceni MSZT 
tánccsóport. Versenyen kívül. — 10- 
Hajdúsámsoni EPOSZ színjátszói: 
„Legénykérő“ — 11. Böjti EPOSZ 
színjátszói: „Okos nadrág.“ — 12- 
Ohati állami gazdaság EPOSZ 
énekkara. — 13. Biharkeresztesi
SZÍT színjátszói: „Próbaidő.“ — 14. 
Almosdi EPOSZ tánccsoportja. — 
14 Nagylétai EPOSZ-MNDSZ szín­
játszói: „Halad' a szekér-“ — 16.
Nyíradonyi EPOSZ színjátszói: „Ha 
Péter is úgy akarja.“ — 17. Be­
rettyóújfalui SZÍT énekkara. — 13. 
Álmosdi EPOSZ színjátszói: „Okos 
nadrág.“ — 19. Debreceni gépipari 
gimnázium tánccsoportja. — 20. Ti- 
szapolgári EPOSZ-SZÍT színjátszói: 
„Próbaidő.“

21. Sárándi EPOSZ színjátszói: 
„Közös cél.“ — 22. Hajdúszoboszlói 
Diákszövetség énekkara. — 23. Haj­
dúnánási Diákszövetség színjátszói: 
„Fösvény.“ — 24. Debreceni dohány­
gyári NV SZÍT tánccsoportja. — 
25 Debreceni Magasépítési NV 
SZÍT színjátszói: „Orosz jellem.“ — 
26. Derecskéi EPOSZ színjátszói: 
„Halad a szekér.“ — 27. Hajdúná­
nási Diákszövetség énekkara. — 28. 
Hajdúdorogi Diákszövetség színját­
szói: „Vitézek és hősök.“ — 29.
Berettyóújfalui határőrség EPOSZ 
tánccsoportja. — 30. Körösszakáli 
EPOSZ színjá'szói: „Okos nadrág.“
— 31. Elepi II. állami gazdaság 
EPOSZ színjátszói: „Ötéves terv-“
— 32. Derecskéi EPOSZ tszcs tánc­
csoportja. — 33. Debreceni Vagon­
gyári SZÍT színjátszói: „Váratlan 
vendég“. — 34. Berettyóújfalui ál­
lami gimnázium színjátszói: „Okos 
nadrág“. — 35. Berettyóújfalui
tszcs-EPOSZ t ánccscportja. — 36- 
Hajdúböszörményi Diákszövetség

színjátszói: „Vetés.“ — 37. Nádud­
vari ÁMG—EPOSZ iánccsoportja. 
— 38. Debreceni szabadságtelepi
SZÍT színjátszói: „Az acél': meged- 
zik.“ — 39. Debreceni Gépipari
gimnázium énekkara. — 40. Debre­
ceni Kereskedelmi és Pénzügyi Dol­
gozók színjátszói: „Bánk ban“.

41. Debreceni Diákszövetség köz­
ponti kórusa. 42. Vámóspércsi EPOSZ 
színjátszói: „Vitézek és hősök“. 43- 
Biharnagybajomi MASZOLAJ-SZÍT 
tánccsopor'ja. 44. Berettyóújfalui

határőrség EPOSZ színjátszói: 
„Komszomolista“, 45. Hajdúnánási 
Diákszövetség tánccscportja. 46. 
Dancsházi úttörők énekkara. Verse­
ny en kívül. 47. Hajdúszoboszlói Szak­
maközi Bizottság színjátszói: „Öt­
éves terv“. Versenyen kívül. 48. Be­
rettyóújfalui MNDSZ tánccsoportja. 
Versenyen kívül. 43/a. Berettyóúj­
falui MSZT színjátszói: „Legényké­
rők“. Versenyen kívül, 49. Debreceni 
MSZT tánccsoport. Versenyen kívü.l 
50. ohati ÁG EPOSZ színjátszói: 
„Okos nadrág“. 51. Komódi Május 
1. kollégium énekkara. Versenyen 
kívül. 52. Kismarjai EPOSZ szín­
játszói: „Próbaidő“. 53 Ha jduhad- 
házi EPOSZ táncsopor'ja. 54. Deb­
receni Magasépítési NV énekkara. 
55. Debreceni Csapókért II. SZÍT 
színjátszói: „Halad a szekér“. ^ 56. 
Debreceni Belváros IV. SZÍT tánc­
csoportja.
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VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mér­
sékelt, helyenként deli, dél. 
nyugati, nyugati, később észak- 
nyugati, északi szel, változó 
felhőzet, ma kevés helyen, hol­
nap többfelé záporeső, zivatar. 
A hőmérséklet csökken.

A debreceni állami Zeneis­
kola ma este 7 órai kezdettel 
tártja IX. nyilvános hangver­
senyét Bach János Sebestyén 
zongoraműveiből a bicentená- 
rium alkalmából. Bemutatásra 
kerül 13 könnyű kis zongora­
darab és 15 kis preludium.

A Cssttszlsváh Ksmmuaisla Párt Közponíi " 
levele a Szlovák Koinnisla Párt iX. koiresszmhoz
Szerdán Bratislavában meg­

nyílt a Szlovák Kommunista 
Párt IX. kongresszusa. A Cseh­
szlovák Kommunista Párt Köz­
ponti Bizottsága levelet inté­
zett a kongresszushoz. A levél 
megállapítja hogy a kongresz- 
szus feladata annak a 10 pont­
ból álló programmnak az alkal­
mazása, amelyet 1949-ben ^ a 
Csehszlovák Kommunista Párt 
IX. kongresszusa elfogadott.

A levél emlékeztet azokra az 
eredményekre, amelyeket Szlo­
vákiában az elmúlt öt év alatt 
elértek, majd rámutat arra, 
hogy

„szükséges tovább harcolni 
ezért a munkáért az ellen­

séges irányzatok, a burzsoá 
ideológia romboló befolyá­
sa és különösen a burzsoá 

nacionalizmus ellen.
A burzsoá nacionalizmus 

nyugtalanságot akar kelteni 
népeink között, elmulasztja el­
ismerni a Szovjetunió és a 
cseh munkásosztály testvéri se­
gítségének döntő szerepét és 
ezáltal egyike az ellenség leg­
ravaszabb fegyvereinek.

Nem kétséges, hogy a szlo­
vák kommunisták kongresszu­
sukon magasra fogják emelni 
Marx, Engels, Lenin és Sztálin 
kipróbált zászlaját“ — fejező­
dik be a levél.

Példát mlatsat a 11 agykereki 
TSZCS pártszervezetének titkárai

A nagykereki termelőcso­
portban jó a munkaszellem. A 
tagság keményen megfogta a 
munkát és minden egyes tagja 
érzi, hogy nem maradhatnak 
le a munkában, mert minden 
percnyi jó munkával saját ma­
guknak használnak. Ebben a 
csoportban megvalósítják tel­
jes mértékben Pártunk szavát, 
hogy a kommunistáknak élen 
kell járni a termelésben.

A csoport pártszervezetének 
titkára, Szabó Sándor elvtárs, 
személyes példájával vezeti a 
tagságot, mert az elmúlt héten 
is a cukorrépa ápolásában na­
ponta átlag 400 százalékot tel­
jesített.

Először széles kapával meg­
húzta a répasorok közét, úgy, 
hogy csak egészen keskeny

csík maradt az egyelésre. Ha 
már elvégezte a 300 négyszögöl 
kapálását, akkor egyik kezében 
a kapirccsal elebe vág a gaz­
nak, másik kezével meg gyom­
lál a növény tövénél. így éri 
el az átlagos 400 százalékos 
eredményt.

A tagság figyeli a párttitkár 
munkáját, követi jó példáját 
és már többen meghaladták a 
200 százalékos mur.kateljesít 
ményt. Vcnczel István, Tóth 
Pál, Bondár Gyula, Z. Kun Im­
re, Tőgyi Lajosné és Csala 
Imre pedig már a 300 százalé­
kos teljesítményt is elérték.

A „Ságvári“-csoport dolgo­
zói minden munkájukat jól tel­
jesítik és a csoport közelében 
dolgozó egyénileg gazdálkodó 
parasztok nagy figyelemmel 
kísérik munkájukat

Gyapot!eroselési éríekezlel
Komádiban

A Tiszántúlon, Komádiban 
termelik ez évben a legtöbb 
gyapotot és itt tartották meg 
most az első gyapottermeszési 
értekezletet is.

Az állami- gazdaság 150 hol­
das gyapot-parcelláit tekintet­
ték meg elsősorban az értekez­
let résztvevői, majd több szak­
előadást hallgattak meg. A 
gazdaság gyapot-földjei 3 má­
zsán felüli termést ígérnek 
holdanként és ez a jelen körül­
mények között igen kedvező 
és jó eredmény.

Az értekezlet tagjai között 
ott volt Bakk Károly," a komá- 
di „Kossuth" TSZCS elnöke is, 
aki bejelentette, hogy a gyapot

gazdaságban nagy figyelemmel 
kíséri és

a látottak alapján elhatá­
roztak, hogy a jövő évben 
ők is termeinek már gya­

potot.
A gyapottermelő brigádveze­
tők közül Máté Imre, Papp 
Lajos, Molnár József adták elő 
tapasztalataikat. Molnár József 
rámutatott arra, hogy azokon 
a táblákon, amelyeken tavaly 
még egyénileg gazdálkodtak és 
így nem kapták meg a jó gépi 
munkát, a gyapot fejlődése egy 
kissé gyengébb is, mint az ál­
lami gazdaság gőzekéjével jól 
előkészített talajon fejlődő gya-

MEZEI JOLÁN
és

VERES MIHÁLY
május hó 27-én fél fi órakor a ref. 
kis templom ban tartják esküvőjü­
ket, melyre kedves barátaikat és 
jó ismerőseiket szeretettel meg­

hívják.

Az építőiparban dolgozó és
továbbtanulni vágyó dolgozók 
részére a Debreceni Építőipari 
Gimnáziumban 1950:—51. tan­
évben szeptembertől kezdve 
újból megnyílik a dolgozók 
építőipari gimnáziuma I. osz­
tálya. Felvételre jelentkezhet 
az ált. iskola V—VIII. osztá­
lyát végzett, segédlevéllel vagy 
munkakönyvvel, legalább más­
fél évi gyakorlatot igazolni tu­
dó, 18. életévét betöltött, az 
építőiparban foglalkoztatok t kő­
műves, ács dolgozó. Az iskola 
négyévfolyamos, melynek el­
végzése után a tanulók érett­
ségi vizsgálatot tehetnek. A ta­
nítás díjtalan. A jelentkezők 
július hó 17-től hathetes előké­
szítő tanfolyamon vesznek 
részt. A részvétel kötelező és 
díjtalan. Az iskola igazgatósá­
ga felhívja a tanulni vágyó 
dolgozókat, hogy saját érde­
kükben jelentkezzenek a gim­
názium igazgatóságánál, Simo- 
nyi-út 12. szám alatt délután 
4—8 óráig, ahol minden felvi­
lágosítást megkapnak.

A pünkösd másodnapjára eső 
sertésvásárt május 27-én tart­
ják.

Szép munkát végzett a Szent 
Anna-u. fiúiskola Szülői Mun­
kaközössége. Az úttörők nya- 
raltatása javára műsoros estet 
rendezett, melyen sikerrel sze­
repelt kultúrgárdájuk, az úttö­
rők és a kispajtások. Ügyesen 
konferált Váncsa Zoltánná. Az 
előkészítés és rendezés nehéz 
munkáját Kiss Ernőné és az is­
kola tantestülete kollektív 
munkával végezte. Jó munká­
juk sok pajtást juttat a tábo­
rozás öröméhez.

Belváros Ij2. alapszervezete Magos* 
György-tér 10. 28-án d. u. 6 órakor 
tánccal egybekötött műsoros estet 
rendez.

termesztést a tagság az, állami pót.
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líiili kérdés: a mii helyes leiszervezése
Tapasztalatcserén a Mharnagybajomi országúton

Vigyázat! Ütépítés. Ez a figyel- 
jn ez te tő felírás állítja meg és té­
ríti le az arrahaladó járműveket a 
biharnagybajomi országútról. Haj­
dú-Bihar vármegyében sok helyen 
folyik útépítés és figyelmeztető táb­
lával találkozni mindennapi dolog.
Pe, ami azon az egykilométeres út­
szakaszon történik, melyet a bihar- 
nagybajomi országúton a két tábla 
elzár a forgalomtól, nem mindenna­
pos esemény. Az útépítés ezen a 
reggelen teljesen megváltozott. 
Győri József elvtárs, hengergépész, 
aki jelenleg a miskolci Allamépíté- 
szeli Hivatal vezetője, adja át mun­
kamódszerét a biharnagybajomi út­
építő munkásoknak. Ä tapasztalat­
csere átadásra eljöttek a debreceni 
cs a szolnoki Útfenntartó NV veze­
tői, mérnökei, útmesterei és lien- 
gergépészei.

KEDDEN A KORAREGGEL! 
ÓRÁKBAN már megérkezett Győri 
elvtárs és Per János elvtárs hen­
gergépésszel átbeszélték a gép 
munkájának előkészítését. Gondo­
san átvizsgálták a gőzkazánt, ellát­
ták tartályait szénnel, vízzel, üzem­
állapotba helyezték. A füstcsöveket 
Per elvtárs kitisztította, a poros sze­
net vízzel lelocsolta, hogy tüzelő­
anyagban is nagyobb megtakarítást 
érjen” el. A munka reggel _ előzetes 
átbeszélcs után rendes időben, de 
az eddigi építési módszertől élté- 
rően megkezdődött. 400 méteres út-j 
szakaszt jelöltek ki, melyet négy 
részletre 100 méterenként felosz­
tottak.

Ezelőtt, ha egy napra 200 méteres 
útszakasz volt kijelölve, a gép egy­
szerre fogta fel a kavicsanyag be­
törését. Ahol végig haladt a hen­
gergép, olt állandóan zavarta a 
munkásokat. A lajtos, a henger, az 
iszapoló rendszertelenül dolgoztak 
együtt, egymást állandóan zavarták, 
mely nagy munkakiesést jelentett.
A henger a kőanyagot agyonzúzta 
s ez által romlott az út minősége. 
Győri elvtárs ezt a módszert vál­
toztatta meg gyökeresen.

AZ ÚJ MÓDSZER SZERINT a he­
lyes munkamegszervezés a döntő 
kérdés. Győri elvtárs úgy osztotta 
be a munka folyamatát, hogy sem 
az útépítő munkások, sem a lajtos, 
sem a henger nem zavarja egymást 
a munkában. A munka elején a hen­
gergép megkezdi az első száz mé­
teres út betörését, a brigád tagjai 
ezidö alatt iszapanyagot termelnek 
és halmoznak. Mire a brigád az 
iszapanyagot előkészítette, a gép 
betörte a pályát annyira, hogy a bri­
gád megkezdheti a pálya hullámo­
sod ásának pótlását, ezt megelőző­
leg az öntözőkocsik megöntözik a 
pályát. A gép sohasem zavarja a 
brigád munkáját, mindig csak any- 
nyira jöt hátra, ameddig a brigád 
tagjai pótolnak. Amikor az első sza­
kasz pótlása befejeződött, a gőz- 
henger a második szakasz betörését 
végzi. Így megy ez egymásután fo­
lyamatosan. Az iszapolás, a zúzalék­
anyag terítése, az öntözőkocsjk 
munkája, a brigád munkája, a pó­
tolok s a hengerész zavartalanul 
végzi munkáját. Nincs kavarodás és 
fejetlenség. Mindenki tudja, nil a 
kötelessége. Ez jellemzi legjobban 

a munka helyes megszervezését.
Mire a debreceni Útfenntartó NV 

vezetői megérkeztek, akkorára már 
elkészült az első 100 méteres út­
szakasz. Győri e’.vtárs is előkerült, 
bemutatta az eddig elvégzett mun­
ka eredményét, majd _ ismertette 
módszerét az újonnan érkezett elv­
társakkal. Tövctől-hcgyéig mindent 
elmagyarázott. A módszer techni­
kai kérdéseit is feltárta.

— Elvtársak, — mondotta — 
mindnyájan nagyon jól_ tudjuk, hogy 
a makadám utak építésénél már több 
évtized óla a régi módszert alkalmaz­
zuk, melleyl nem tudtunk naponta 
40—45 köbméternél többet lehenge­
relni. Az új módszerrel lehetővé vá­
lik, hogy napi 90—100 köbméteres 
teljesítményt érjünk el. A munka 
helyes megszervezése mellett don to 
kérdés, hogy minden csepp vizet, 
minden darab követ és minden szem 
homokot felhasználjunk. Az anyag- 
gazdálkodás mellett azonban szel - 
vés része ennek a munkának az is, 
hogy az útépítő elvtársak mnyen 
politikai nevelésben részesülnek. A 
vezető elvtársak kötelessége, hogy 
nocsak szakmai, hanem elyi_ a .apón 
is megvilágítsák az úi építési mód­
szer jelentőségét.

GYŐRI ELVTARS A KÜLDÖTT­
SÉG TAGJAIVAL ismertette az új 
módszert, melyet reggel elmagya­
rázott az útépítő munkásoknak. A 
Győri elvtárs köré sereglett építés­
vezetők, útmesterek és hengergé­
pészek kérdéseket tettek fel. Nagy 
László és Kiss József hengergépé­
szek többször is hozzászóltak, hogy 
a vitás kérdéseket is tisztán lát­
hassák maguk előtt. Az új mód­
szer átadása után Győri elvtárs 
ezekkel a szavakakl búcsúzott:

— Elvtársak! Nyugodtan megyek

el, mert tudom, hogy azt a munka- 
módszert, melyet tőlem átvettetek, 
célszerűen fogjátok alkalmazni a 
szocialista haza építésében.

A munkamódszer átadása után 
vitába bocsájtkoztak az elvtársak 
majd a koradélutáni órákban gaz 
dag tapasztalatokat szerezve útjuk 
ra indultak, hogy saját építkezési 
körükben tovább adják az új mód 
szert. Reméljük, hogy az Utíenn 
tartó NV-ok átveszik a nagyszerű 
munkamódszert, mellyel újabb sí 
kert érünk el országunk fellendítő 
seben s az ötéves terv végrehajtá 
sában. (P. F.)

Az élflizem élharcosai leltek 
a dohánygyári bnlabontók

Mindennapi megszokottsággal, de túlszárnyalva 217 százalék volt 
egyre magosabbra lendülő termelési i munkájuk termelékenysége, 
értékkel rtnlonmak a rlnViánoová.-í De szorosan nyomukban haladnakértékkel dolgoznak a dohánygyári 
bálabontók. A sztahánovista oklevél­
lel kitüntetett élmunkás' Cseresz­
nyés Istvánná elvtársnö és társa 
Varga Sándorné elvtársnő nagy 
igyekezettel do.goznak. Grafikonjuk 
felfelé szökik nap, mint nap. Az el­
múlt héten 208 százalékra teljesítet­
ték normájukat, ezen a héten már 
8 százalékkal ismét feljebb léptek 
a norma létráján.

Bakonyi Istvánná és B. Szabó 
Andrásné e'.vtársnők szintén bála­
bontók. Az elmúlt héten lemarad­
tak Cseresznyésnééktől. Normáju­
kat „csak“ 202 százalékra teljesítet­
ték, de megfogadták, hogy még ezen 
a héten túlszárnyalják Csercsznyés- 
nééket. Az ígéretet telt követte. 
Mint. jó párttagokhoz illik, betartot­
ták szavukat és Cseresznyésnééket

Sarkadi Lajosné és Nagy Jánosná 
elv.ársnők- akik 202 százalékról 214 
százalékra fokozták munkájuk ter­
melékenységét. Csiszár Jánosné ko­
rongsajtoló „feltört" a héten 216 
százalékról 234 százalékra. Boila 
Istvánná és I. Erdei Zsuzsa e'.vtárs­
nők 171-ről 172-re emelték teljesít­
ményüket, Újlaki Józseíné és For­
gács Lajosné elv társnők pedig 145 
százalékos termelési átlagot értek el 
,z elmúlt héten.
A Dohánygyár munkásnői meg­

fogadták, hegy az üzem büszke ki­
tüntetését továbbra is igyekeznek 
megtartani. Termelésük fokozásával 
azon vannak, hogy az ötéves terv 
ilső évi előirányzatát mielőbb tel­

jesítsék.

Braks Lajos eitiírs, az Országgyűlés 
einöise nyitja meg ma délelőtt 

laidúszoboszlén, a vitorlázó repliíövorsenyt
A teljesen átszervezett Országos Magyar Repülő 

rendezésében ma délelőtt kezdődik el Hajdúszoboszlón a kéthona- 
pig tartó országos vitorlázó verseny, melyen a legjobb magsar re­
pülők Indulnak el. Nagyszámú nevezés érkezett az OMRt-ba, gy 
befutott már a debreceni vitorlázókon ldvül a Rákosi Mátyás-mtl 
vek, a Ganz, a Diósgyőri Vasgyár, a Pamutipar, a Postás bzaksze - 
vezet, a Lámpagyár, a salgótarjáni, ózdi, esztergomi repülök 
bök jelentkezései Is.

Az OMRE ezzel a versennyel azt a célt igyekszik szolgálni, 
hogy a munkás- és parasztfiatalokkal megkedveltesse a repülés , 
hogy minél számosabban kedvet kapjanak ehhez a kitűnő sport­
hoz.' De a verseny egyben íelaján lás is a dolgozó ifjúsági szövet­
ség kongresszusára, hogy az új ifjúsági szövetségben egészséges, 
bátor, békénk megvédésére kész ifjak foglaljanak helyet.

A versenyt ma délelőtt 9 órakor a liajdúszoboszlói repülőtéren 
Drahos Lajos elvtárs, az Országgyűlés elnöke nyitja meg, de az 
ünnepségen megjelenik a Párt Központi Vezetőségének több tag­
ja, valamint az MDP hajdú-bihar-megyei pártbizottságának képvi­
selői is. Képviselteti magát a haj dúszoboszlói helyi szerveken kí­
vül a honvédség, rendőrség, a tömegszervezetek és Debrecen vá­
rosa is.

teárnap a Béri múzeumban kiáltják 
a PetötHér vegleses terheit

Ismeretes, hogy a Városépí­
tési Tervezőiroda NV elkészí­
tette és bemutatta Debrecen 
város tanácsának a Petőfi-tér 
végleges rendezési tervét. A 
tanács az elmúlt napokban — 
a dolgozók óhajának megfele­
lően — úgy határozott, hogy 
egy 'kiállítás keretében bemu­
tatja, milyen lesz 3—4 év múl­
va a Petőfi-tér.

A kiállítást vasárnap a Déri-

Befejeződött n 90 órás kiképzés 
Berettyóújfaluban

A berettyóújfalui Szabadságharcos harcosok most itt tanulhatunk, fel- 
Szövetség a béke védelmének erő- j készülhetünk hazánk védelmére
sítése terén jó munkát végez. Most 
fejeződött be a második 90 órás 
alapkiképzés és már is indul a har­
madik.

A 90 órás kiképzésben résztvett 
bajtáisak lelkesen és lendületesen 
tanultak, tizenegyen értek cl kiváló 
eredményt. Valamennyien öntudat­
ban megerősödve, kissé meghatódva, 
de büszkén vették át igazolványai­
kat és a jutaiomkönyveket. Az ün­
nepségen részt vettek az újonnan 
induló harmadik 90 órás kiképzés 
résztvevői is. A 90 órás kiképzésben 
részrvett hallgatóktól meleg szere­
tettel búcsúztak el az oktatók, a 
vezetőség tagjai és figyelmeztették 
őket, hogy továbbra is fejlesszék 
Tudásukat a szakkörökön, legyenek 
a béke védelmének harcos katonái.

A hős szovjet katonáknak köszön­
hetjük, hogy mi, magyar szabadság-

LtCbegjcn min den szabadságharcos 
előtt a hős szovjet partizánok pél­
dája, akik elszántan és életüket nem 
kímélve küzdöttek a fasizmus ellen, 
a világ népeinek szabadságáért — 
mondotta Pethő elvtárs, a szövet­
ség megyei titkára.

A jutalcmkönyvek kiosztása és a 
lelkes kis ünnepség után a kikép­
zésben részivé« bajtársak rögtön 
jelentkeztek a motoros, vagy hír­
adós körben továbbtanulásra, kinek 
mihez volt inkább kedve.

A Szabadságharcos Szövetség a 
béke védelmének erős támasza. Be­
rettyóújfaluban is egyre többen ér­
tik meg, hogy a béke harcosa csak 
az lehet, aki fegyelmezett, jól ki­
képzett szabadságharcos. A lcilenc- 
venói-ás alapkiképzésben résztvett 
bajtársak a különböző szakkörök­
ben most tovább képezik magukat,

hogy a béke védelmének minél job­
ban felkészült harcos katonái ’.ehes- 
senek

Erdélyi Péter titkár

KéB eszíereályosnő levele
Hazánk felszabadulásával mi, nők, egyenjogúak lettünk a 

férfiakkal. Mi rendszeresen olvassuk a „Néplap -ot J " 
olvastuk Rákosi elvtárs februári beszedet, amelyben relhivta 
figyelmünket, hogy a nők is kapcsolódjanak be a munkaver­
senybe. Hugómmal azon gondolkodtunk, hogy vehetnénk 
részünket hathatósan ötéves tervünk hatalmas epitomunkaja- 
bói Elhatároztuk, hogy jelentkezünk az Állami Műszaki Kö­
zépiskola esztergályos átképző tanfolyamára. Elhatarozasun.
kat Szívesen^fogadtak bennünket és már az első órákban 
megismerkedtünk a gépekkel, amit eddig csak messziről is­
mertünk.

Egyedül élek kisleányommal és bizony nem volt könnyű 
kifizetni a havi tandíjat. Egy pillanatra sem sajnáltam a 
tandíjat, mert kifogástalan átképzésben részesültünk, meg­
tanultuk az esztergályos szakmát. Igyekeztünk a tanfo ya- 
mon a férfiakkal a munka terén lépést tartani, hogy meg­
mutassuk, méltók vagyunk az egyenjogúságra.

Nagyon örülünk, hogy vizsgánkat sikeresen letettük. 
Most már egyetlen vágyunk bekapcsolódni a termelő mun­
kába, részivenni az ötéves terv sikeres megvalositasaban.

VÉGH JÁNOSNÉ.
VARGA LÁSZLÖNÉ.

múzeumban rendezik meg, ahol 
három képen bemutatják a tér 
rendezési tervét. Az első az iz­
raelita templom előtti tér ké­
pét adja, a másik az állomás­
ról tekintve mutatja be a szov­
jet hősi emlékmű körüli részt, 
a harmadik kép pedig az egész 
Petőfi-térről készült, ezen raj­
ta van az újjáépülő törvény­
szék és a Hunyadi-utca nyugati 
vonala is. Ezenkívül külön 
tervrajzok mutatják majd be 

tér végleges formáját, a tér 
körüli forgalmat és a parkos! 
tást is.

AZ ÜTTÖRÖK TÁBOROZÁ­
SA KÖZÜGY! „EMLÉKE AP“- 
VÉTELLEL KIVETTED MÁR 
TE IS A RÉSZED EBBŐL ?

Film
Párttitkár

Mindannyian ismerünk párt­
titkárokat. Jó ismerőseink, ba­
rátaink. Naponta beszélgetünk 
velük, tanácsot kérünk tőlük, 
munkánkban - segítségünkre 
vannak. Hozzánk tartoznak.

A „Párttitkár" című filmben 
egy szovjet pávttitkárral ismer­
kedünk meg, Kocset elvtárssal, 
aki egy kis szovjet város párt- 
zcrvcz'Otének ügyeit irányítot­

ta, Szolgálta a szocializmus 
ügyét.

Aztán amikor nehéz napolt 
jöttek s ellenséges csapatok kö­
zeledtek a város felé, akkor 
Kocset elvtárs maga irányítja a 
város kiürítését, az értékeinek 
elszállítását és ha szükség úgy 
kívánja, egyes üzemek felrob­
bantását is.

Kocset elvtárson keresztül 
megismerjük az igazi bolsevik 
embert, aki a békés építés évei­
ben irányít, lelkesít, tanít, pél­
daképe a többieknek- de akkor 
is ő a példakép, amikor fegy­
verrel kell harcolni az ellenség 
ellen. A várost utolsónak hagy­
ja cl, partizán csapatot szervez, 
melynek nemcsak vezetője, de 
legjobb és legbátrabb harcosa 
is

Az ellenséges túlerőnek ke­
mény harcot kell vívnia a kis 
partizáncsoporttal, mely erős, 
hiszen nép áll mögötte és erős. 
mert Kocset párttitkár szemé­
lyén keresztül a Bolsevik 
párt vezeti- A nép és a Párt 
közötti kapcsolat szoros és el­
szakíthatatlan.

Erről szól a film. A Part cs 
a nép közötti szoros kapcsolat­
ról. amelyből megszületett a

nagyszerű győzelem. A párt- 
titkárról, aki igaz vezetője a 
pártszervezetnek cs a széles 
néptömegnek a békés termelés­
ben, s a háború nehéz, súlyos 
megpróbáltatásai között is. A 
bolsevik vezető típusa.

A „Párttitkár“ című filmet 
tegnaptól játsza a Vígszínház 
és a Meteor mozi.

fi ZsáüMí Mezőgazdaság 1 
Akadémia látogatása aíioidí-íiihari 

Mezőgazdasági Igazgaiisar-o.!
A Zsámbéki Mezőgazdasági 

Akadémia tanulmányi látoga­
tást tett a Mezőgazdasági Igaz­
gatóságon. Az akadémia üzem- 
gazdasági kollektívájának cso­
portja tegnap egész délelőtt a 
Mezőgazdasági Igazgatóságon 
folyó munkát tanulmányozta 
és megelégedésüket fejezték ki 
az Igazgatóságon tapasztalt jól 
szervezett hivatali munka fö 
lőtt.

A pártépítés munkájának 
nélkülözhetetlen fegyvere

I PÁRTMUNKÁS
OLVASD!

TERJESZD !
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SPORT
Ilkésziiit az MHü difi- és prébázéleivek 

pályabeosztása Bebreoeaben
Néhány napos késéssel, de elké- 

r-í.üll tegnap a megyei sportíelügye- 
lőségen a Munkára, Harcra Kész- 
mozgalom edző- és próbázóhelyei- 
iipk pályabeosztása. Az elkövetke­
zendő jövőben Debrecenben négy 
pályát vesznek igénybe az MHK cél­
jaira. ahol a dolgozók és a tanuló­
ifjúság felkészülhetnek úgy az edzé­
sekre, mint a próbázásokra.

Itt közöljük a pályabeosztásokat:
Hétfő

n MtMOSZ-pálya (nagyerdei Le- 
liln-park); Élelmezési szakszervezet, 
Hortobágy-malom, Igazságügy, Ce­
mentipari, KIOSZ és a Magasépite-

D. Lokomotív-pálya (Diószegi-út): 
Karnevál, Bőrgyár, Kefegyár, Közle-

MEFF.SZ-pálya (a központi 
egyetem mellett): Benyáts harisnya- 
oyár, Erdölgazgalóság, Hajlított Bu- 
Jorgyár, Egészségügyi dolgozók, Pe-.

dagógus szakszervezet és a Meteor­
üzemek. , ....

Dohánygyári pálya (Diószegl-ut). 
Textilgyár, MKOSZ tér. cs., Pénzügy.

Szerda
D. Lokomotív pálya: Közlekedés.
D. MEFESZ-pálya: Hajlított Bútor­

gyár, Egészségügyi dolgozók, Ke­
nyérgyár, Táncslcs-clpogyár, Város­
háza, Meteor-üzemek.

Dohánygyári pálya: Dohányipari 
dolgozók, Konfekció NV, MIVE1 
NV.

Péntek
D. MEFESZ-pálya: Cementipari

NV, Egézségügy: dolgozók, Kenyér­
gyár, városháza, Meteor-üzemek.

Dohánygyári pálya: Dohánygyári 
dolgozók, Konfekció, Textil- és ru­
házati szakszervezeti dolgozók.

Szombat
D. MÉMOSZ-pálya: Magasépítési 

NV, Richter-gyár, KIOSZ.

A DlSz-lioagresszas tiszteletére váltóiutás lesz országszerte

BEFEJEZŐDÖTT 
A KERÜLETI 

SAKKBAJNOKSÁG
A budapesti sakkvilágbajnok-jeiöl- 

tek versenye megnövelte a kerületi 
sakkbajnokság döntője iránt is az 
érdeklődést és az egyes játszmákat 
szépszámú nézősereg tekintette meg. 
A küzdelmet nagy meglepetésre Sza­
káll Miklós (D. Lokomotív) nyerte 
meg, Pálfi István előtt.

Egyébként a hatos döntőben az 
alábbi eredmény alakult ki: 1—2. 
holtversenyben: Szakáll és Pálfi
4—4 ponttal, 3. Kovács (D. Lokomo­
tív), 4. Halász (D. Honvéd), 5. Sári 
(D. Lokomotív), 6. Erdős (D. Hon­
véd).

A holtverseny eldöntéséért páros 
versenyt vívtak. Ebbei Szakáll 1.5, 
Pálfi viszont csak fél pontot szer­
zett. így Szakáll lett a keleti kerü­
let ez évi bajnoka.

VASÁRNAP délelőtt 10 órakor a 
dohánybeváltó nagytermében ütkö­
zik meg a Dohánygyári _ Lendület 
asztalitenisz együltese a Békéscsabai 
VSK-val az NB II.-be való jutásért.

A D. LOKOMOTÍV tekecsapata 
újabb győzelmet aratott az NB I- 
bén. A Kecskeméti VSK-t győzték 
le 3262:3160 arányban.

KIKAPTAK A HÚSOSOK
A KIOSZ bajnokság legutóbbi for­

dulójában a következő eredmények 
születtek: Asztalosok—Cipészek 3.0,
Szabók—Vasasok 2:1, Tímárok—Hú­
sosok 3:2, Építők-Kályhások 3:1 es 
Éleimezők—Órások 1:1. A bajnokság 
állása jelenleg a következő:

1. Húsosok 16 14 1 1 67
2. Szabók 16 8 5 3 37
3. Asztalosok 15 8 2 5 35
4. Tímárok 15 7 3 5 26
5. Kályhások 16 5 5 6 23
6. Vasasok 15 5 j 5 18
7. Csizmadiák 13 4 7 4 16
3. Cipészek 16 5 4 7 18
9. Élelmezők 15 3 4 8 14

10—11. Órások 16 3 2 11 14
10—11. Építők 15 2 4 9 14:

SZOMBATON két NB I.-es mérkő­
zés lesz Budapesten. A Csepeli Vasas 
a Győri Vasast fogadja, míg a Va­
sasnak az Olaj munkás lesz az ellen­
fele.

A HAJDÚD OROGI FÖLDMŰVES- 
SZÖVETKEZET az alapfokú labda­
rúgó bajnokság küzdelmeiben a Haj­
dúnánási Gépállomás ellen 8:1 arany­
ban győzött. A gólokat Lelesz, Ba­
nyák és Fehérvári lőtték .

TEGNAP hazaérkezett Budapestre 
tornászválogatottunk második cso­
portja is.

anyakönyv
Születések: Püspök György MA\* 

géplakatos, Kuruc-utca 75.: Mária, 
Szőllőssy Ferenc kereskedő, Miklós- 
utca 10.: Judit, Ivanov Lajos szabós. 
Bartók Béla-út 9.: Lajos, Salát h 
László mtíkőgyári munkás, Fürst 
Sándor-u. 8.: Erzsébet, Szabó Tibor 
fuvaros, Kunhalom-u. 32 : László,
Abuczki János tszcs-tag, Macs 78.: 
István, Gáspár István tisztviselő, Bu.j- 
dosó-u. 26.: Péter, Vedres István 
DNYBV alkalmazott, Dobó-u. 3.: Ist­
ván.

Házasság: Kádár Béla mezőgazda­
sági osztályvezető. Csap-u. 9. és Kiss 
Margit, Hajdúszoboszló, Számadó .Jó­
zsef MÁV bognár, Nap-u. 13. cs Bus 
Erzsébet, Pacsirta-u. 64/b.

Halálozás: özv. Rá ez Sándorod
Szabó Margit 83 éves, Hétvezér-u. 57. 
Stangl Márta kéthónapos, szülészeti 
klinika.

„EMLÉKLAP“ VÉTELLEL 
SEGÍTSD ELŐ AZ ÚTTÖRŐK 
NYARALÁSÁT’

Nyíregyháza—Debrecen—Budapest az egyik váltó útvonala
Budapest határába, míg másnap fél 
10 órakor a Gellért-hegyen lévő 
Szabadság-szobrot koszorúzzák meg

A magyar ifjúság még soha ilyen 
lelkesedéssel nem készült egy-egy 
nagy ünnepünkre, mint a DlSZ-xon- 
gresszusra. Kiveszik részüket a mun­
kából szinte valamenyien, hogy a 
Dolgozó Ifjúság Szövetségének meg­
alakulását még fényesebb ünneppé 
avassák. ,

Tevmészetesen a magyar sportolom 
sem akarnak kimaradni az ünnep­
ségekből és ezért elhatározták, hogy 
a nagy napot országszerte váltofu- 
tással ünnepük meg. A váltok jú­
nius ll-én indulnak az egyes megye- 
székhelyekről Budapestre és mind­
egyik staféta a megye zászlóját vi­
szi a fővárosba. Hat váltó fut, mely 
összegyűjti a 19 megye összes futóit, 
akik június 15-én este érkeznek

a fiatal futók.
A II. számú váltó Nyíregyházáról 

indul, előreláthatólag ll-én a kora 
délutáni órákban érkezik Debrecen­
be, ahol a Kossuth szobor előtt ün­
nepség lesz. Ezután Karcag, Szolnok, 
Cegléd, Honor, Budapest lesz a váltó 
útvonala.

Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár 
megye fiataljai már készülnek a ha­
talmas méretű váltófutásra, különö­
sen füti az egyes ifjúsági alapszer­
vezeteket az a tudat, hogy mirfden 
olyan alapszerv, melynek legalábo 
10 futója résztvesz a kongresszusi 
váltófutásban, díszes emékiapot kap 
ajándékba.

MÁSODIK LETT A D. LOKO­
MOTÍV BIRKOZŐEGYÜTTESE 

az NBI.-BEN
A birkózó NB I.-ben végeiért a 

küzdelem. A D. Lokomotívnak ugyan 
meg lett volna egy összecsapása az 
EDOSZ-szal, azonban a fővárosi csa­
pat képviselője bejelentette a bir­
kózó szövetségben, hogy együttese 
nem tud kiáltani a debreceniek el­
len. így a mérkőzést az MBSZ 6:2 
arányban a D. Lokomotív javára 
igazolta. A debreceni fiuk e két 
ponttal megerősítették második he- 
•••“*-*** - tabellán, mely az utolsó
forduló befejezése után így fest:
3. Bp. Lököm. 16 13 1 2 31:46 27
2. Pebv. Lököm. 16 li 3 2 79:48 25
3. Ceglédi VSK 16 10 2 4 81:47 22
4. Csepeli Vasas 16 9 3 4 67:51 21
h. EDOSZ 36 7 5 4 73:53 19
li. Rákosp. VSK 16 6 1 9 52: i'5 13
7. Di. Vasas 16 9 55:72 12
fi. Kecsk. SZTE 16 1 1 14 38:89
9 V^asas visszalépett

A NAGYKANIZSAI VSK 
ÖKÖLVÍVÓ EGYÜTTESE

Szerepel vasárnap Debrecenben, a D. 
Lokomotív—Teherfuvar NB I.-es lab­
darúgó összecsapás után. A két ököl- 
jvivó együttes összecsapása nagy küz­
delmet ígér, mert a kanizsaiam az 
v. többi hetekben a Dunántúl legjobb 
együttesei közé küzdötték fel magu­
kat, s most a vasutasbajnoki mérkő­
zésen igyekszenek bizonyítani felké­
szültségüket.

A debreceniek legjobbjaikkal 
Dobóval az élen — veszik fel a har­
col a nagykanizsai gárda ellen.

TELEKI JÁTÉKA 
ELŐTÉRBEN!

A Teherfuvar ellen készülődő D. 
Lokomotív tegnap a nagy hőség el­
lenére is kétkapus edzést tartott. A 
vasárnapi mérkőzés előtt néhány já­
tékos elég jó formát mutatott, azon­
ban többen nem vetkőztek le — sé­
rülésük miatt.

A csapatösszeállítás csak ma elöl 
cl, előreláthatólag Teleki újra visz- 
szakerül. a csapatba, mint hírlik, a 
középfedezet posztjára. A Teherfu­
var elleni mérkőzés fél 6 órakor 
kezdődik, elölte a D. Honvéd játszik 
a bajnokságra törő Kerámiával. Ez 
az összecsapás is izgalmasnak ígér­
kezik,

NAGYMAROSI, a Dózsa válogatóit 
labdarúgója az elmúlt vasárnap po­
fonütötte Cztbort, az EDOSZ játéko­
sát. Den hoff egyesbíró — aki a D. 
Lokomotív—Újpest mérkőzés ügyet 
is tárgyalta — Nagymarosit szigo­
rúan megdorgálta. Nevetségesen eny­
he ítélet! .

BEVESZ vezeti a D. Lokomotív 
Teherfuvar, Bíró a D. Honvéd Ke­
rámia mérkőzést.

A DEBRECENI kézilabda csapatok 
Vözül vasárnap a D. Lokomotív férfi 
csapata Idehaza 1 órakor az Emer­
ge! fogadja, míg a D. Előre Budapes­
ten a Bp. Előre ellen mérkőzik. A 
női együttesek közül a MÉMOSZ 
Sajókazán játszik, a Dohánygyári 
Lendület viszont 10 órakor a do hun y- 
pyávi pályán az Kmergévcl csap ösz- 
tze a bajnoki pontokért.

ÚJABB KÉT ALAPFOKÜ 
CSOPORTOT ÁLLÍTOTTAK 

FEL
Az alapfokú labdarúgó bajnokság 

hajdú-bihari csoportjai már a har­
madik forduló lejátszására készü­
lődnek, de a KLASZ-hoz még min­
dig érkeznek elkésett nevezések. Hol 
egy úttörő csapat, hol egy gépállo­
más együttese jelenti be részvételét 
a küzdelmekre és természetesen a 
KLASZ, félredobva az elavult és 
megváltoztatásra váró szabályokat, 
bürokráciamentesen sorra beosztja az 
egyesületeket a különböző csopor­
tokba.

Sőt! Az elmúlt napokban két újabb 
csoportot állítottak fel és a nagyhe­
gyeseknél vasárnap a Debreceni 
Gépállomás—Községi Kenyérgyár és 
a Nagyh. DÉFOSZ—Elepi EPOSZ, 
az úttörőknél a derecskéi csoportban 
a Pocsaji ált. isk.—Konyári Rákóczi 
I., Konyári Rákóczi II.—Derecskéi 
általános isk. összecsapások lesznek, 
örömmel üdvözöljük az új egyesü­
leteket, különösképpen a Debreceni 
Gépállomás labdarúgó csapatát, mely 
a motorsportban elért eredményei 
után sikeresen igyekszik szerepelni 
a zöld gyepen is.

Egyébként az eddig lejátszott és 
szerkesztőségünkhöz befutott mérkő­
zéseredményeket itt közöljük:

Úttörők
Rákosi-csoport: Szent Anna-u. ált. 

isk.—Rákosi-telepi ált. isk. 8:0, Gyer­
mekváros—Rákosi-telepi ált. isk. 12:0.

Szepesi-csoport: Péterfia-u. ált. isk. 
Szepesi II. ált. isk. 18:1.

PeLőfi-csoport: Petőfi úttörők—
Dombostanyai úttörők 12:0, Pallagi 
úttörők—Dombos! úttörők 4:1.

Felnőttek
Vértesi-csoport: Pocsaji EPOSZ— 

Monostorpályi EPOSZ 2:2 (1:1), Ko­
ka di EPOSZ—Vértesi EPOSZ 7:2.

Pallagi-csoporl: Erdőigazgatóság—
Balmazújvárosi SZÍT. 8:2 (2:0), MÁV 
Igazgatóság—Téglagyár 2:0 (2:0), Pal­
lagi EPOSZ—Posta 5:2 (2:1), Pallagi 
EPOSZ—MÁV Igazgatóság 7:3 (1:2).

Mikepércsi-csopor t: Vámospércs—
Mikepércs 9:1, Művészeti dolgozók— 
Szállító munkások 2:1 (1:0), Járműja­
vító NV—Hírlapterjesztők 4:2, Művé­
szeti dóig.—Vámospércs elmaradt, 
ínért az utóbbi csapat nem jelent 
meg. Hírlapterjesztők—Szállítómun­
kások 6:0 (3:0), Járműjavító NV—Mi­
kepércs 7:0 (4:0).

Bárándi-csoport: Nagyrábéi SZÍT— 
Berettyóújfalui MI VET 3:2, Bihar- 
tordai EPOSZ—Berettyóújfalui MI- 
VET 3:3.

Hajdúüorogi-cscport: Hdorogi Föld­
művesszövetkezet— Hnánási Gépállo­
más 8:1 (4:0), Hdorogi „Rákosi“ tszcs 
—Hdorogi „Vörös Csillag“ tszcs 7:0 
(1:0, Hnánási Gépállomás—Hdorogi 
„Vörös Csillag“ 6:0 (2:0), Hböszörme- 
nyi áll. gazdaság—Hdorogi Földmű­
vesszövetkezet 4:1 (1:0), Hdorogi „Rá­
kosi“— Hnánási Földmű vesszövetke- 
zet 4:1 (1:0), Hnánási Földmüvesszö- 
vetkezet—Hböszörményi „Dózsa“ tér 
melöszövetkezeti csoport 1.0 (1:0).

Mczősasi-csoport: Zsákai EPOSZ I- 
—Zsákai EPOSZ II. 11:3 (7:2).

Ilszobosztói-csoport: Vendéglátók— 
Ruhagyár 3:2, D. Teherfuvar—MAV 
pályafenntartás 3:1, D. Villanygyár 
—MÁV forgalom II. 4:1, Vendéglátók 
r-D. Villanygyár 4:2,

Vidékiek
Apróhirdetésüket be- 

beküldheiik levélben, a 
szöveghez az apróhirde­
tés árát apró posta bé­
lyegben kérjük bekül­
deni. Köznap 30 fül., va­
sárnap 50 till, szavan­
ként.
VÁLLALATOK, szövet­

kezetek! Ha hosszan akar­
nak utazni, sokat akarnak 
spórolni, úgy hívják Szabó 
Lajos bérautó vállalatát, 
Rákóczi 60. T. 38-02.

SÁRMÁNY Katalin koz­
metika Péterfia éti Eö'vös u 
sarok, Szemölcsök, szőrszá­
lak végleges, nyomtalan, el­
távolítás a., Ny 520—0

OKTATÁS

KÖNYVELÉSI TANFO­
LYAMRA jelentkezni Ság- 
vári E.-u, 4. I. em. Orosz­
nál, 12—1 között.

Sz 2070—2

PERFEKT oroszul olcsón 
tanítok, fői dítek. Horváth 
Elek, Vörös Hadsereg-útja 
5G. szám. Sz 2069—2

állás”

GYERMEKSZERETÖ 
megbízható mindenest fel­
veszek minden házi mun­
kára. Jelentkezni d. u. 5 
)rától. Sámsoni-úti állami 
iskola. 4755—3

LAKÁS

KERESEK háromszobás 
lakást költségtérítéssel. — 
Paulo, Batthyány-u. 1. Te­
lefon: 48-27. 4735—4

BÚTOROZOTT SZOBA

BÚTOROZOTT szoba fér­
fi részére kiadó. Hajnal-u. 
fcérhz, A) lépcső I. e. 7. a.

4753—5

EGYSZERŰ bútorozott 
szoba kiadó, ágynemű nél­
kül. Szoboszlai-út (2. _ B) 
lépcső 12. 4756—5

ÜZ^ET,
ÜZLETHELYISÉG

KERESEK azonnalra bú­
torok részére raktár helyi­
séget. Ajánlatokat kiadóba- 
,,10 négyzetméter“ jeligére.

4707—7

NAGY MÁRTON SZÖCS- 
mester üzletét lakására, 
Ságvári Endre (volt Király) 
utca 7. alá helyezte. Tele­
fon: 38-18. Sz 2059—7

SZAKSZERVEZETI helyi­
ségünkhöz társbérlőt kere­
sünk, Vörös Hadsereg-útja 
61. szám. ___4763—7

ÁRPÁD-TÉR 3. számú 
üzlethelyiség kiadó.

4768—7

VeTEL

FESTMÉNYEKET — hi­
básakat is — perzsaszönye- 
get, régiséget veszek. Mű- 
kereskedés. Színházát járó­
ban. Sz 1991—-9

TOLLAT, pelyhet veszek 
éa eladok kilónként is Perit 
u. 1. Hatvan u tarok Szat­
mári. 4135—9

HASZNÁLATON kívül 
helyezett nagyalakú köny­
veket veszek. Papirüzem, 
Széchenyi-u. 6. szám.

Sz 2008—9

MEGVÉTELRE keresünk 
használt . bolti pultot és 
fali állványt. Józsai Föld­
müvesszö vetkezet. Azonnali 
értesítési várunk, .4767—8

ELADÓ BÚTOR

MŰHELYEMET Rákóezi- 
utca 35. alá áthelyeztem. 
Két darab rckamié megbí­
zásból alkalmi áron eladó. 
Kész reakmié, hencserek 
kaphatók. Bálint kárpitos^

REKAMIÉK. kétszemé­
lyesek, egyszemélyesek, fo­
telek, sezlonok, matracok 
készítését jutányosán vál­
lalom. Pünkösdig Péterfia- 
utca 56. Ny 555—11

VESZEK, eladok háló, 
konyhabútort, egyes daia- 
bokat iti. Nyíl u 127

Sz. 2047—11

EBÉDLÖSZEKRÉNY és 
asztal 6 székel eladó. Busi 
utca 10 . 4764—11

KOMPLETT ebédlőbútor 
olcsó áron eladó. Dimit­
rov- (Miklós) u. 27. ajtó 4.

Sz 2065—11

RADIO

R> DIÓT NÁNÁSSYTOL! 
Rád ójavítás Nánássynál. — 
Néprádió 380 Ft, OKA utal­
ványra is. Villanyszerelés. 
Piac u. 87. 147—12

GYERMEKKOCSI, sport, 
mély, legszebb kivitelben, 
nagy választékban kapható 
Piskoltinál, Piac-u. 42.

Ny 370—18 
MODERN gyermekkocsik 

órák kaphatók, cserélhetők 
Gyermekkocsit veszek. — 
Villanykörtecsere. Hunya­
di-u. 11. SZ 2064—13

UJ RÁDIÓK és használ­
tak fizetéskönnyítéssel is 
kaphatók. Apaffy 18.

3846—12

RÁDIÓK alkalmi áron, 
Néprádió 150 forintért — 
Simon, Vár-u. 4. 12

RÁDIÓ 3-j-2 varázssze- 
mes, olcsón eladó. Vendég 
utca 7. 4773—12

AUTO. MOTOR KEKEKHAH

VENNÉK 100 vagy 125-ös 
három sebességes Csepelt. 
Kassai-u. 1. Sz 2072—33

VARRÓGÉP

VARRÓGÉP ALKATRÉ­
SZEKET, szíjat, tüt legol­
csóbban Soltésznál, Kál 
vin-lér 2. Sz 2032—14

VARRÓGÉPEKET, ke­
rékpárokat adok, veszek 
lcgméltányosabb áron. Sol­
tész, Kálvin-tér 2.

Sz 2031-14

NŐI Singer, süllyesztő.*? 
varrógép, karikahajós el­
adó. Nyil-U. 127. 4772—14

KIS SINGER varrógép, 
csolnakos, jó állapotban 
eladó. Eötvös-u. 11. For 
gács. Ny 368—14

VESZEK varrógépet, al­
jat, fejet, kerékpárokat. 
Horváth rádióüzlet. Csapó 
utca 41. Sz 2028—14

ELADÓ CEP, SZERS2AM

ÍRÓGÉPET, számológé­
pet, sokszorosítógépet el­
ad, vesz cserél Szőke író­
gépes, Kölcsey-utca 24.

Sz. 2010—15

GAZDASÁGI ESZKÖZ

DOBKOSÁR, dobcsapágy 
kalapácsos daráló, répaka­
pa, kocsira vászonekhó,
egyéb gazdasági eszközök 
eladók. Hatvan-u. 41. Nagy 

4516—19

ELADÓ EPULTANYAG

ELADÓ tégla*, gerenda, 
bádogcsatorna, vasgerenda 
szigetelőlemez, ablak, ajtó 
Hatvan-u. 53. és Nyíl-u. 
32. SZ. 4774—20

ELADÓ VEGYES

400x300 m ebédlőszőnyeg 
eladó, Halköz-u. 6. házfel­
ügyelőnél. 4726—21

TORONTÁLI szőnyeg, fi­
nom minőségű, 2x3 m, alig 
használt, eladó. Fürst Sán­
dor- (Rakovszky-) utca 42.
I. em. 3. 4748—21

AJANLA1

KALAPJA piszkos, for­
mátlan. Szakszerűen tisz­
títja, formázza ifj. DALMI 
kalaposmester, Vár-utca 2. 
Csapó-utca sarok. 543—22

PETROFOR szakszerű
javítását felelősséggel vál­
lalom, hibásat megveszek, 
A*agy jóval átcserélek,
Csapó-utca 29, bádogosmű­
hely. Ny. 542—22

ZEFIR-FONALAK hímző 
varró- és horgo'ócérnák 
függönyanyagok, harisnya- 
és rövidáruk olcsón. Szilá­
gyinál, Piac-utca 59. szám 

Sz. 2014—22

ÖNMŰKÖDŐ nyugszék
mosóteknö, kétágú létra, 
Nyíritől, (Piac-utcai Vörös 
hadsereg útja 7. II. udvar 

4517—22

NYLON esőkabátok szak­
szerűen javítása, dolgozók­
nak kedvezmény, Hatvan u. 
2. szám. 4664—22

ESERNYŐ szakszerű javí­
tása, áthúzása, új esernyők 
készen kaphatók Arany J. 
u. 8. ez Lukács ceernyő- 
készitőmesternéi. í

"'Ny 546—22
VÁSZONRUHA beavatva 

— méret után anyaggal — 
290 forint. Tegdes, Kalvili­
ter 19. Tropikál 350 forint.

\ Sz 2074—22

RÉTIKUL festést, bőrön cl- 
javítást ‘ vállalok Szilágyi 
bőrönclös Simon ffy u. 4 
Tejpiac. * Sz. 2041—22

ÍRÓGÉPET, számológé­
pet, sokszorosítógépet ja­
vít, elad, vesz Ludmán, 
Piac-utca 42, udvarban. 
Telefon: 48-07. Sz 2( 13—15 
"kutsZIVATTYUT "föld­

ben lévő csővel megvétel­
re keresek. Biharl-u. 5.

4730—15

KUTSZIVA.TTYU, j ókar­
ban lévő, esetleg csővel 
együtt eladó. Ugyanott 
gázrezsóhoz való gázsütő 
is. Agárdy-u. 10. 4751—15

GYERMEKKOCSI

GYERMEKKOCSI, sport, 
mély, legszebb kivitelben, 
nagy választékban kapha­
tó Piskoltinál, Piac-u. 42.

Ny. 529—13

FINOM ceipkc női nadrág 
14.90. csipke-zoknik, gyér 
mekzoknik eelyem haris 
nyá k, strand kendők és szok­
nyák, férfi boka fix és min. 
den féle divatcikkek: lakó­
nál. Kossuth u. 4.

Sz 2035—22

CÖERÉPKÁLYHÁK átra­
kását széntüzelésre felelős­
séggel vállalom, használt 
kályhák olcsó áron kapha 
lók. Mese István kályhás­
mester, Holló János-u. 8. 
(volt Margitfürdővel szem­
ben). 17

SZEPLŐS máj folt oe, pat­
tanásos, ráncos arcát rend­
behozza., megszépíti: Ber- 
náth Józselné kozmetikája, 
Piac u. 59.

Sa 2<>ß6—22

KERÉKPÁROK zsív-V.a- 
sa. vázak, gumik, gumi­
csizmák, varrógépek javí­
tása, alkatrész raktáron. 
Nagy Istvánnal, Széchenyi 
utca 2. 4284—

~ CS1ZMASÁMFA 70 lovhu. 
kaptafa, cipőtiámfi ipgni- 
ctióbbau Já.mbor István 
k a p tafa kéézítömcsternel, 
Kossuth u. 49
_________________Ny. 541—22

VÁLLALOK tetőfedése­
ket palával, cseréppel, pa­
pírral, falszigeteléseket — 
Bulyovszky, Török Bálint 
utca 19. Tel.: 37-24.
______ _____ Ny 550—22

KESZTYŰ tisztítást, javí­
tást, készítést, vállal Varga 
keeztyüs, Kotisuth u. 45

Sz. 2051—22
BALIjON és kuli lcabáJfft 

szakszerűen készít: Tóth ne, 
Vörös Hadsereg útja- 30 cm.

Sz. 2052—22
S A J ÁTTÉR M ÉS ü ha jdii- 

ba-gosi bor liter teteiben ih, 
kapható Mester u. 17

Sz. 2055—22 
HÚSÜZEMEK, Népből - 

tok, hentesek áruját me­
legtől megóvja nagymére­
tű oscilláló ventillátor. — 
Kapható: Soltésznál, Kál­
vin-tér 2. Sz 2071—22

SAJÁTTERMÉSÜ bőr” 2.> 
literen lelüli tételben eíadn, 
Nyíl u. 119.

Sz. 2060--22
SODRONYÁti Y B ETETEK, 

drótkerítétick, drótfonatok, 
kerti vasbútorok készülnek: 
Ottónál, Rákóczi n 13.

Sz. 2048—22

FEST, tisztít Nagy kel­
mefestő, Széchenyi-u. 50. 
Felvételi hely: Halköz — 
Varroda. Sz 2055—22

LÖHUSÁRU olcsó és jó, 
kolbász 6 Ft, daralt hús 4 
Ft, hurka 3 Ft, Mester-u. 
38. szám. 4734—22

NAGYßOCONADI kópiá­
ra k méhekkei, mézzel vagy 
anélkül eladó. Értekezni: 
Mátrai, Mester-u. 1. M

ÓRA JAVÍTÁS szaksze­
rűen, jótállással, használt 
órát; veszek. Bercsényi 
Béla órás, Csapó-u. 38.

Ny 538-22

FÉRFIRUHÁKAT első­
rendű munkával szolid áron 
készít: Pásztor szabómes­
ter, Simonffy u. 5

SZITÁT, rostát készítő­
től, javítást vállal' Varga 
szitásmester, Kossuth 18.

SZ 2063—22

INGATLAN

HÁZHELY eladó, B. Pál 
Zsigmondi. Pereces, választ 
levélben kérek. 9299—24
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